

Sitonija

Akcija "NAPOLJU ZIMA, U MISLIMA LETO" podrazumeva posebne popuste i pogodnosti za prijave napravljene ove zime do 19. marta, a za naredno leto. Popusti iznose čak do 20%, a primenjuju se na prošlogodišnje cene. Akcija traje od 23. decembra do 19. marta.

Prodaja je počela u kućama gde pored imena stoji dodatak **LETO 2020**. Kao i ranijih godina postoji mali broj kuća gde ne postoji popust bez obzira na akciju i način uplate. Međutim, uplatom u celosti takvih kuća možete ostvariti gratis letovanje u vansezoni.

SUPER AKCIJA – Visina popusta zavisi i od kuće koju ste izabrali...

Prilika da ostvarite najveće popuste u 12 kuća koje smo izdvojili za Vas.

Popusti za uplate u trajanju akcije su do 20% i prikazani su tabelom.**

Povoljni paket aranžmani tokom cele sezone

9 noćenja/10 dana	Maj od 50€
10 noćenja/11 dana	Jun od 118€
12 noćenja/13 dana	Septembar od 60€
15 noćenja/16 dana	



Cena paket aranžmana obeležena je zvezdicom i uključuje smeštaj u studiju ili apartmanu po izboru u trajanju od 9, 10, 12 ili 15 noćenja i autobuski prevoz. U nastavku se nalazi tabela u kojoj su navedena sva mesta polaska garantovanog autobusnog prevoza. Cena je nepromenjena za polaske iz svih navedenih mesta, osim za polaske iz Niša gde se cena paket aranžmana umanjuje za 10 do 18 eur-a po osobi u zavisnosti od načina plaćanja.

Specijalni paketi

50** ** Cene već od 50 eur-a po osobi za smeštaj i prevoz u trajanju od 10 i više noći u maju ili 9 i više noći u septembru.

Cena **specijalnih paketa** koji su označeni sa ****** i **crvenom bojom** uključuje smeštaj u izabranoj kući i prevoz iz Beograda, Novog Sada i Niša. **Doplata za transfere** iz ostalih gradova: Pančevo, Subotica 10 eur. Ostala mesta garantovanog prevoza: 15 eur. Ne postoji umanjene cene u slučaju da gosti koriste sopstveni prevoz. S obzirom da su cene već snižene ne postoje dodatni popusti niti kombinovanje sa ostalim važećim popustima. Minimalna naplativost je dve odrasle osobe (pravilo važi i u slučaju da studio koristi samo jedna osoba koja će imati samo jedno sedište). U slučaju da gosti koriste povoljnost specijalnih paket aranžmana, a idu sopstvenim prevozom i koriste jednu smeštajnu jedinicu, četvrta i šesta osoba borave gratis.

Studiji za jednu osobu

U ponudi su od 10. maja do 10. juna i od 15. septembra do 03. oktobra. Doplata za studio koji koristi samo jedna osoba iznosi 50% ukupne cene paket aranžmana.

Jedno letovanje platiš, u maju letuješ gratis

Uplatite gotovinski u celosti prilikom rezervacije i umesto popusta koji biste ostvarili odlučite se da sebe ili svoje najbliže obradujete gratis letovanjem. Ponuda važi i prilikom uplate u celosti za kuće koje nemaju gotovinski popust. Ponuda ne važi za uplate paket aranžmana, već samo za uplatu najma ili najma i prevoza. Plaćaćete jedno letovanje po punoj ceni, a drugo dobijate gratis. Prvo, koje ste uplatili u celosti koristite u izabranom terminu, a drugo je u jednom od dva majska termina 10.05-20.05 ili 10.05-22.05. Prevoz nije deo gratis letovanja, niti predstavlja uslov za korišćenje drugog letovanja. Smeštaj gostiju koji su dobili poklon letovanja će biti na Sitoniji, objekat će biti određen do sedam dana pred put. Preporučujemo: Uplatite smenu od 20.maja ili 22.maja po punoj ceni smeštaja bez korišćenja popusta ili sniženih cena paket aranžmana i dobićete gratis smenu od 10.maja i letovati više od 20 dana po neverovatnoj ceni.

Rent-a-car

U saradnji sa partnerima nudimo Vam i rent-a-car. Možete iznajmiti vozilo sa ili bez vozača kojim ćete otputovati na Sitoniju. Vozilo Vas može sačekati i na Sitoniji ukoliko dolazite autobusom, a želite da iskoristite maksimum od Vašeg letovanja. Inostrani partner je za naše goste odobrio posebne popuste rentiranja vozila.

Ograničen broj apartmana na popustu

Na web stranici Astra Travel-a www.astratravel.rs ćete moći da vidite u kojim kućama/smenama ima mesta, u kojima je ostalo kapaciteta na popustu, a u kojima je preostalo mesta samo po punim redovnim cenama. Agencija zadržava pravo da u određenim kućama/smenama u potpunosti obustavi prodaju sa popustima bez obzira na način plaćanja i ranu uplatu. Postoje kuće u kojima od početka prodaje agencija nije u mogućnosti da odobri popust bez obzira na način uplate. Ove kuće obeležene su ikonicom . U kućama koje nisu na popustu odobravamo samo **predsezonski POPUST "888"** što podrazumeva da za uplate u celosti prilikom rezervacije, za smene sa početkom do **08. juna, odobravamo popust od 8% na najam ili 8 eur po osobi na paket aranžmane**. Za sve smene od **09. juna ove kuće nisu na popustu**. Iako ne odobravamo popust, uplatom u celosti prilikom rezervacije dobijate gratis letovanje na Sitoniji od 10. maja po istim uslovima koji važe i za kuće na popustu. Letovanje možete dobiti i uplatom u celosti, a bez popusta u smenama do 08. juna.

** Nakon prodaje kapaciteta odvojenog za prodaju sa popustima ili specijalnim poklonima (za svaki objekat posebno), agencija zadržava pravo na prodaju aranžmana po punim cenama bez obzira na vid plaćanja, ranu uplatu i sve ostale razloge koji bi obezbedili pogodnosti tokom trajanja ove ponude. U slučaju nedostatka kapaciteta na koji se odobrava popust, u kući koju je gost izabrao, gost nema osnova da traži da mu se odobre popusti niti da mu se izvrši drugačije srazmerno umanjeње cene. Određeni popusti i specijalne promocije kao i specijalni paketi se ne mogu kombinovati tj. nije moguće ostvariti "popust na popust".

POPUSTI u kućama koje su na popustu za uplate u gotovini u celosti prilikom rezervacije	NAJAM SMEŠTAJA		PAKET ARANŽMAN (popust na smene od 20.05-08.09)		
	od 20.maja do 29.juna	od 30.juna do kraja sezone	iz BG, NS *	iz Niša **	iz ostalih mesta ***
za prijave izvršene do 19. marta	20%	15%	15 EUR	18 EUR	8 EUR
za prijave izvršene od 20. marta do 15. aprila	15%	10%	10 EUR	15 EUR	5 EUR
MOGUĆNOST ZAMENE POPUSTA NA NAJAM SMEŠTAJA ZA GRATIS LETOVANJE U MAJU za prijave do 19. marta **** Nude se dve opcije.					
Opcija 1.	GRATIS LETOVANJE NA SITONIJI od 10.-20. maja ili od 10.-22. maja, a u zavisnosti od trajanja redovno uplaćene smene				
Opcija 2.	30% POPUSTA NA CENU AUTOBUSKOG PREVOZA ili 1 DAN GRATIS RENT - A - CAR				

POPUSTI u kućama koje su na popustu za uplate rezervacije u iznosu od 40%					
do 19. marta i isplatu do 15. aprila	15%	10%	10 EUR	15 EUR	5 EUR
za sve ostale prijave i isplatu do mesec dana pred put	10%	5%	5 EUR	10 EUR	-

Sve uplate se vrše u dinarskoj protivvrednosti po kursu na dan uplate. Primenjuje se srednji kurs NBS. Eventualne promene biće objavljene na sajtu. KUĆE koje nisu na popustu

* navedeni popust za paket aranžmane se odnosi i na sve goste koji ulaze duž auto puta od Novog Sada do Niša. imaju oznaku

** navedeni popust za paket aranžmane se odnosi i na sve goste koji ulaze duž autoputa od Niša do granice.

*** navedeni popust za paket aranžmane je niži iz svih mesta gde se organizuje transfer do glavne rute autobusa.

**** odnosi se na uplatu u celosti najma smeštaja. U slučaju da gosti koriste prevoz, ne primenjuje se paket cena.



SPECIJALNI POPUSTI u kućama koje su na SUPER AKCIJI VISINA POPUSTA ZAVISI OD TIPA SMEŠTAJA	NAJAM SMEŠTAJA		PAKET ARANŽMAN		
	od 20.maja do 29.juna	od 30.juna do kraja sezone	od 20.maja do 29.juna bez obzira na mesto polaska	od 30.juna do kraja sezone iz BG, NS i NI	od 30.juna do kraja sezone iz ostalih mesta
UPLATA U CELOSTI PRILIKOM REZERVACIJE bez obzira na dan rezervacije					
u četvorkrevetnim i petokrevetnim studijima	20%	20%	20 EUR	20 EUR	15 EUR
u dvokrevetnim i trokrevetnim studijima	20%	17%	20 EUR	17 EUR	12 EUR
u apartmanima i duplexima	20%	15%	20 EUR	15 EUR	10 EUR
UPLATA NA DO 12 MESEČNIH RATA za sve tipove smeštaja	10%	10%	10 EUR	10 EUR	5 EUR

12 kuća iz ponude Astra Travel-a je obeleženo ikonicom SUPER AKCIJA. U ovim kućama odobravamo popuste tokom cele sezone kako za uplatu u celosti prilikom rezervacije tako i za uplate na rate bez obzira na datum rezervacije. Sarti: Akis, Alekos, Fotis, Jordan; Sykia: Maria bungalovi; Toroni: Duvas; Neos Marmaras: Anesis, Nefeli; Simonitiko (Neos Marmaras): Zeppos; Metamorfozis: Vangelis, Sigo; Kastri beach (Nikiti): Pomme de la Mer

SUPER AKCIJA

Uslovi i način plaćanja apartmanskog smeštaja

Rezervacija se smatra konačnom prilikom uplate 40% od celokupnog iznosa aranžmana. Preostalih 60% od celokupnog iznosa aranžmana potrebno je uplatiti najkasnije do mesec danpre polaska na put.

Dinamika plaćanja

1. **UPLATA U CELOSTI** pre putovanja. Popusti koji se na ovaj način ostvaruju opisani su na prethodnoj stranici.

2. **UPLATA NA RATE** uz akontaciju od 30%. Sve rate se obračunavaju u EUR-ima a naplaćuju udinarskoj protivvrednosti na dan dospeća rate i dospevaju najkasnije do 15-og u mesecu.

- **ČEKOVIMA na 9 MESEČNIH RATA BEZ UVEĆANJA**, s tim da poslednja rata dospeva najkasnije 15.11.2020. Iznos pojedinačne rate bi bio obračunat u eurima, a stvarna naplata bi bila u kešu ili čekovima u dinarskoj protivvrednosti po kursu na dan donošenja ili dospeća rate, najkasnije svakog 15-og u mesecu. Za rate koje dospevaju tokom ili posle iskorišćenog aranžmana, neophodno je deponovanje čekova u agenciji 15 dana pre polaska na put.

- **preko ADMINISTRATIVNE ZABRANE na RATE BEZ KAMATE** s tim da poslednjaraata dospeva najkasnije 15.11.2020. Rata se obračunava u eurima, a stvarna naplata se vrši u dinarskoj protivvrednosti po kursu na dan uplate.

3. **PLATNE KARTICE** Visa, Master, Dina, Maestro

4. **KREDIT BANKE** po uslovima koje određuje banka na dan sklapanja ugovora. Ukoliko banka uplati sva sredstva u celosti i ostvarićete popust koji se odobrava za uplatu u celosti bez dodatnog gotovinskog popusta.

Najam studija/apartmana

Cene su za najam studija/apartmana za navedeni broj noći i maksimalan broj osoba bez obzira na uzrast. Pored navedenog broja osoba bez posebne doplate i bez sopstvenog ležaja može boraviti do 6 godina. Dete starije od 6 godina, a mlađe od 12 godina može boraviti pored maksimalnog broja osoba u apartmanu bez sopstvenog kreveta uz doplatu od 5eur/danu. Postoje kuće u kojima boravak više od maksimalnog broja osoba nije moguć ni uz doplatu. Pored takvih kuća, ovo nije moguće ni u 1/2+1, 1/2+2, 1/3+1, 1/4, 1/5 studijima, 1/4+1 apartmanima, 1/5+1 duplexima.

Paket aranžmani

Cena sa zvezdicom * predstavlja cenu paket aranžmana i izražena je po osobi. Uključuje smeštaj u izabranoj kući u određenom tipu smeštaja i autobuski prevoz. Cena paket aranžmana je ista iz svih mesta garantovanog polaska autobusnog prevoza na Sitoniju, osim za polaske iz Niša gde se cene smanjuju za 10 do 18 eur-a po osobi, a u zavisnosti od načina plaćanja.

Turistička taksa

Program putovanja ne obuhvata turističku taksu u visini od 0.5 eur po danu po smeštajnoj jedinici. Naplata iste se vrši na destinaciji.

Spajanje smena

Gosti koji koriste autobuski prevoz i spajaju dve smene plaćaju cenu paket aranžmana za jedusmenu i cenu najma smeštaja za narednu smenu boravka. Gosti koji koriste sopstveni prevoz plaćaju zbir cena za obe smene, s tim što im se odobrava popust u visini od 8%. (Ovaj popust sene može sabirati sa ostalim popustima, već se odobrava samo u slučaju da ga putnici nisu ostvarili uplatom u celosti.) Popust ne važi u kućama koje nisu na popustu.

Smene sa nestandardnim trajanjem – 15, 16, 17 ili 18 noćenja

Za ograničeni deo kapaciteta je moguće tzv. "sečenje smena" odnosno produženje boravka korišćenjem jedne cele smene i uvek isključivo polovine druge smene. Obračun takvog nestandardnog trajanja boravka vrši se sabiranjem pune cene smene koja se koristi u punom trajanju i polovine cene smene u kojoj se koristi samo polovina standardnog broja noćenja za tu smenu. Aranžmani sa nestandardnim trajanjem su prvenstveno predviđeni za goste sa sopstvenim prevozom i odobravaju se za najraniji početak letovanja od 19.juna zaključno sa najkasnijim završetkom letovanja 30.avgusta. U slučaju da na datum početka i završetka aranžmana nestandardnog trajanja agencija ima autobuski prevoz isti se doplaćuje po cenama iz tabele cena prevoza.

Maksimalan broj osoba

Maksimalan broj osoba predstavlja broj osoba koji može boraviti u određenom tipu smeštaja. Prilikom prijave se navode imena svih putnika koji će boraviti u određenom studiju ili apartmanu. Iako je cena izražena po studiju/apartmanu, ista je obračunata za tačno određen broj osoba u određenom studiju/apartmanu i ovaj uslov se mora poštovati kako prilikom prijave tako i kasnije tokom boravka.

Sopstveni prevoz

Za goste koji koriste sopstveni prevoz ne postoji niti doplata niti dinarski deo aranžmana. Gosti se po dolasku u letovalište javljaju predstavniku koji ih smešta u studije/apartmane.

Minibus prevoz sa kućne adrese

U ponudi je za putnike iz Beograda, a moguća su priključenja putnika na putu Beograd-Sitonija. Prevoz minibusima je prijatniji i brži od putovanja autobusom, a povoljniji od putovanja automobilom. Cena za odraslu osobu je 90 eur-a, a za decu do 12 godina 75 eur-a. Prevoz minibusom je moguć i za vanredne smene (Nefeli, Stefania, Zeppos, Sarti Inn). Za ovaj vid prevoza se ne primenjuju popusti za uplatu u celosti.

Autobuski prevoz

Za prevoz se koriste udobni visokopodni i spratni luksuzni turistički autobusi sa TV/VIDEO i klima uređajem. Po dolasku gostiju u letovalište, goste sačekuju predstavnici koji gostima prevoze prtljag od autobusa do ispred kuće. Transferi, do i od Novog Sada, do i od Beograda, odnosno do i od mesta priključenja autobusu na relaciji Subotica-Novi Sad-Beograd-Niš-Sitonija, mogu biti organizovani minibusom, kombijem ili putničkim automobilom, a u zavisnosti od broja putnika. Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 8 eur-a po osobi.

Polazak je dan ranije u odnosu na prvi dan korišćenja apartmana. Mesto polaska autobusa iz Beograda je sa parkinga ispred Home centra kod Beogradskog sajma. Mesta polaska iz ostalih gradova su objavljena na internet stranici. U slučaju izmenjenih okolnosti Organizator zadržava pravo promene mesta polaska o čemu će putnici biti blagovremeno obavesteni. Polazak iz Beograda je u 19:00. Okvirno vreme polaska iz ostalih mesta je navedeno u tabeli, tačno vreme polaska će biti potvrđeno pre polaska na put. Povratak iz letovališta u zavisnosti od mesta je između 17-19h.


**AUTOBUSKI PREVOZ SRBIJA-SITONIJA
CENE PREVOZA**

Mesto polaska	ODRASLI	DECA do 12 god.	Vreme polaska
SUBOTICA	80	65	17:00
BAČKA TOPOLA (OMV pumpa na autoputu)	80	65	17:45
SOMBOR	80	65	17:00
KIKINDA	80	65	17:00
SENTA	80	65	16:30
ZRENJANIN	75	60	18:00
SR. MITROVICA	75	60	19:00
RUMA	75	60	19:15
VRŠAC	75	60	18:30
PANČEVO	70	55	19:45
NOVI SAD	65	50	19:00
BEOGRAD	65	50	21:00
ČAČAK	75	60	19:45
KRALJEVO	75	60	20:30
KRAGUJEVAC	70	55	21:30
KRUŠEVAC	70	55	22:50
NIŠ	55	40	23:30

Posebne skraćenice i oprema

DM – terasa sa direktnim pogledom na more
 BM – terasa sa bočnim pogledom na more
 UT – ulaz u studio je preko terase
 NP – studio/apartman je u nivou niskog prizemlja
 ZT - studio sa zajedničkom terasom
 PT - prolazna terasa NN - nov nameštaj
 IT - izdvojena terasa BT - bez terase MT - manja terasa

Najam studija ili apartmana

Početak boravka je najranije u 15:00h prvog dana, a završava se najkasnije u 09:30h poslednjeg dana smene/boravka. Cena uključuje troškove električne energije, tople i hladne vode, korišćenja inventara, komunalnu taksu i porez. Sastavni deo inventara je posteljina (promena jednom u toku smene) ali ne i peškiri, toaletni papir, sapuni, sredstva za održavanje čistoće ili pranje posudja. U toku boravka, gosti sami iznose smeće i održavaju čistoću a u obavezi su na domaćinski odnos prema inventaru i opremi kao i na poštovanje kućnog reda. Eventualne štete, prouzrokovane nepažnjom, treba prijaviti domaćinu ili predstavniku u iste nadoknaditi. U određenim objektima vlasnici kuća/apartmana uzimaju jedan pasoš prilikom dolaska kao garanciju naplate eventualne štete. Postoje kuće u kojima gosti imaju uslugu održavanja čistoće i tokom boravka i to dinamikom koja se može razlikovati od kuće do kuće. U nekim kućama je to svaki drugi dan dok je u drugim na pola smena. Čišćenje tokom boravka ne podrazumeva generalno spremanje apartmana, pranje sudova i slično već brisanje podova i čišćenje kupatila. Kuće koje nude ovu uslugu se razlikuju i po ikonici 

Pojedini standardi izgradnje i opremanja smeštajnog objekta i jedinica nisu adekvatni našim, na čega Organizator nije mogao imati uticaja. Kuhinje su, većinom, opremljene samo elementarnim inventarom za pripremanje, konzumiranje i čuvanje hrane sa time da je frižider, većinom, od 140 litara odnosno mali, a rešo najčešće sa dva grejna tela, bez rerne. Kupatila su uvek sa tušem (sa ili bez tuš kade), sa odvodnim cevima malih profila i ponekad skromnih dimenzija. Kao i u većini delova Grčke, voda ni na Halkidiki nije za piće. Na kvalitet, boju i izgled vode iz vodovoda vlasnici kuća ne mogu imati uticaja. Lokalni vodovod garantuje tehničku ispravnost vode za potrebe održavanja lične higijene. U nemogućnosti da u opisima objekata detaljno navede sve karakteristike svih smeštajnih jedinica, Organizator predlaže da korisnici usluga zatraže precizne informacije, pre prijave za izabrani studio ili apartman.

Oprema

Svi studiji i apartmani imaju terasu, wc i tuš sa toplom i hladnom vodom, sto i stolice, orman, kuhinju sa frižiderom koja je opremljena prema broju osoba (tanjiri, čaše, šolje, noževi, viljuške, kašike, šerpa, tiganj, džezva za kafu). Promena posteljine je na pola smene. Domaćini kuća na dan zamene posteljine dostavljaju čistu posteljinu koju gosti sami zamenjuju kao što i sami održavaju higijenu apartmana tokom svog boravka. Pored standardne opreme apartmani mogu imati i određenu opremu koja ih izdvaja u odnosu na ostale apartmane iz ponude. U cenovnicima su pored naziva određenih kuća nalaze brojevi. Brojevi su konkretni brojevi određenog studija ili apartmana koji se u određenom smislu razlikuje u odnosu na studije/ apartmane istog tipa u okviru kuće. To se može odnositi na veličinu ili lokaciju terase, kao i na prostranstvo samog apartmana, zbog koje i postoji razlika u ceni u odnosu na ostale iz određene kuće. Molimo goste da ponesu svoje peškire, s obzirom da peškiri nisu deo standardne opreme studija/apartmana.

KLIMA UREDAJ - U kućama gde je korišćenje klima uređaja uključeno u cenu, tj. nema doplate - gratis je, a tehnički nije rešen automatski prestanak rada uređaja prilikom otvaranja prozora ili napuštanja sobe, korisnici se obavezuju na domaćinsko korišćenje istih. U kućama u kojima se korišćenje klima uređaja doplaćuje, doplata cene za klimu se kreće od 5-6 eur/dan i razlikuje se od kuće do kuće. U duplexima ili apartmanima sa dva klima uređaja čije korišćenje nije uključeno u cenu, doplata je 8 eur-a za oba uređaja (npr. Ostraco, Papus...).

TV - televizija sa lokalnim programima

SAT TV - televizija sa lokalnim i jednim ili više stranih programa

Televizijski programi u apartmanima zavise uglavnom od vrste korisničkog paketa. U nekim sobama korisnici imaju prijemnik gde gost sam bira kanal iz ponude tog satelita. U drugim kućama, prijemnici se ne nalaze u svakoj sobi, te korisnik ima na raspolaganju kombinaciju analognih kanala + jedan ili

nekoliko kanala iz satelitske ponude. Naznaka da kuća poseduje satelitsku TV ne podrazumeva RTS, EUROSPORT. Molimo Vas da ukoliko neku kućubirate zbog određenog kanala da se o prijemu istog podrobnije informišete u Vašoj turističkoj agenciji.

WIRELESS - kuća ima signal za besplatno korišćenje bežičnog interneta.

Uslugu besplatnog bežičnog interneta pružaju domaćini kuća preko lokalnih provajdera internet usluga. Protok prosečne brzine, koji se bežično šalje putem rutera u centralnom delu objekta, nije predviđen za strogo profesionalnu upotrebu. Za korišćenje gost dobija šifru od predstavnika ili domaćina kuće. Agencija nije u mogućnosti da garantuje, niti snosi odgovornost, za jačinu signala, pokrivenost apsolutno svih studija kao ni brzinu protoka. Ukoliko određenu kuću iz poslovnih ili drugih razloga birate upravo zbog ove usluge, savetujemo da se pre uplate podrobnije informišete u Vašoj turističkoj agenciji kako bi Vam preporučili čak i određenu sobu gde je proverena stabilnost i jačina signala.

Agencija Astra Travel u Sartiju

U Sartiju, na sredini između novog i starog dela Sartija, odmah pored velikog parka i parkinga, na samom početku šetališta nalazi se agencija Astra Travel. Zvanično radno vreme je od 11-14h i od 19-22h iako su predstavnici veći deo sezone dostupni od 10-23h. Na ovom mestu se gosti javljaju predstavniku po dolasku u Sarti, a i tokom boravka mogu dobiti informacije na sva neophodna pitanja. U saradnji sa grčkim partnerom organizuju se i razni izleti, a većina je u svakoj smeni vođena od strane stručnog vodiča na srpskom jeziku.



UDALJENOST OD MORA U METRIMA	100m	15min	2 SPRAT	4.78
UDALJENOST OD MORA U MINUTIMA				
SPRATNOST				
OCCENA GOSTILJU				
KLIMA UKLJUČENA U CENU				
KLIMA UKLJUČENA U CENU U JULU I AVUGUSTU				
KLIMA UZ DOPLATU				
REKNA				
TV SA LOKALNIM PROGRAMIMA				
TV SA SATELITSKIM PROGRAMIMA				
SIGNAL ZA BESPLATNO KORIŠĆENJE BEŽIČNOG INTERNETA				
PARKING				
ODREĐENI STUDIJ I APARTMANI IMAJU POGLED NA MORE				
ORGANIZOVANO ČIŠĆENJE APARTMANA TOKOM ODMORA				
BAZEN				
ROŠTILJ				

TIP SMEŠTAJA

- legenda za smeštaj -

STUDIO ZA 2 OSOBE				
STUDIO ZA 2-3 OSOBE				
STUDIO ZA 2-4 OSOBE				
BUNGALOV ZA 2-4 OSOBE				
APARTMAN ZA 2 OSOBE				
APARTMAN ZA 2-3 OSOBE				
APARTMAN ZA 2-4 OSOBE				
APARTMAN ZA 2-6 OSOBE				
DUPLEX ZA 3-4 OSOBE				
DUPLEX ZA 4-5 OSOBE				
DUPLEX ZA 4-6 OSOBE				
MEZONETA ZA 3-4 OSOBE				
MEZONETA ZA 4-5 OSOBE				
MEZONETA ZA 4-6 OSOBE				
FAMILY ROOM ZA 3-4 OSOBE				
FAMILY ROOM ZA 4-6 OSOBE				
FAMILY ROOM ZA 4-6 OSOBE				
KUĆE BEZ POPYSTA				
KUĆE NA SUPER AKCIJI				

Program putovanja obuhvata:

- smeštaj u odabranoj kući, na bazi najma smeštaja, za odabrani broj noćenja
- prevoz u slučaju da se radi o paket aranžmanu (cena sa zvezdicom *) ili u slučaju da je prevoz posebno doplaćen (ukoliko za određeni datum nije postojala ponuda paket aranžmana).

Program putovanja ne obuhvata:

- zdravstveno putno osiguranje, preporučujemo UNIQA osiguranje
- turističku taksu, u iznosu od 0,5 eur po danu po smeštajnoj jedinici
- fakultativne izlete u organizaciji lokalnog partnera u Grčkoj
- ostale nepomenute troškove

Genovnik važi od 20. februara do objave sledećeg zvaničnog cenovnika. Uz ovaj cenovnik i program važe opšti uslovi putovanja organizatora Astra tavel/YUTA-e Licenca OTP 263/2020 kategorija A40

NAPOMENA: Cena sa "zvezdicom" * predstavlja cenu paket aranžmana (smeštaj+prevoz) po osobi.

Cena bez * predstavlja cenu najma smeštaja za navedeni broj osoba.

Afroditi

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Afroditi 1/2	studio	2	88*/118	108*/178	168*/298	248*/448	548	648	698	628	628	528	228*/368	168*/298	98*/148
Afroditi 1/3	studio	3	78*/148	98*/198	158*/348	198*/498	598	698	748	678	678	578	168*/398	148*/328	98*/178

Agnadi

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Agnadi 1/2	studio	2	78*/128	98*/168	158*/298	218*/398	498	578	648	598	598	498	198*/368	168*/298	98*/148
Agnadi 1/2	studio BM	2	88*/148	108*/188	178*/328	238*/448	548	628	698	648	648	548	218*/398	178*/328	108*/178
Agnadi 1/3	studio	3	78*/148	88*/188	148*/328	188*/448	548	628	698	648	648	548	168*/398	148*/328	88*/178
Agnadi 1/3	studio BM	3	88*/178	98*/228	158*/368	208*/498	598	678	748	698	698	598	178*/428	158*/358	98*/198
Agnadi 1/4	studio	4	78*/178	88*/228	128*/368	168*/498	598	678	748	698	698	598	148*/428	128*/358	88*/198
Agnadi 1/4	studio BM	4	88*/198	98*/248	138*/398	178*/548	648	728	798	748	748	648	158*/468	138*/398	98*/228

Ahileas

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10	
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći	
Ahileas 1/2	app	2	108*/198	128*/228	168*/298											168*/298	108*/198	
Ahileas 1/3	app	3	98*/228	118*/248	148*/328	188*/448	238*/598									168*/398	148*/328	98*/228
Ahileas 1/4	app	4	88*/248	108*/278	128*/368	158*/468	198*/618	788	888	948	948	948	888	598	148*/448	128*/368	88*/248	
Ahileas 1/4+1	app	5	78*/278	98*/298	118*/398	138*/498	168*/648	828	928	988	988	988	928	648	138*/498	118*/398	78*/278	

Akis

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Akis 1/2	studio	2	55**	88*/128	128*/248	178*/348	248*/428							248*/428	168*/298	148*/228	70**
Akis 1/3	studio	3	50**	88*/168	118*/298	158*/368	188*/448	218*/528	238*/598	258*/648	258*/648	258*/648	238*/598	188*/448	148*/328	128*/248	65**
Akis 1/4	studio	4	50**	88*/198	108*/348	138*/398	158*/498	178*/578	198*/648	218*/698	218*/698	218*/698	198*/648	158*/498	128*/348	108*/268	65**

Akis New

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-25.05	25.05-04.06	04.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10	
broj noćenja			15 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	9 noći	
Akis New 1/2	studio	2	75**	95**	158*/298	258*/438									278*/488	178*/298	80**
Akis New 1/3	studio	3	70**	90**	138*/328	198*/468	228*/568	258*/668	278*/718	298*/768	298*/768	298*/768	258*/668	208*/518	148*/328	75**	
Akis New 1/2+2	studio	4	70**	90**	128*/348	168*/498	188*/598	218*/698	228*/748	238*/798	238*/798	238*/798	218*/698	178*/548	128*/348	75**	

AI Mare																
Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
AI Mare 1/2	studio DM	2	128*/198	178*/298	258*/438	318*/548	648	748	848	898	898	898	748	368*/648	258*/448	148*/268
AI Mare 1/2+1	studio DM	3	118*/228	148*/328	198*/468	238*/598	728	828	928	988	988	988	828	268*/698	198*/488	138*/298
AI Mare 1/2	app/app+galDM	2	138*/238	198*/348	288*/498									418*/748	298*/538	198*/338
AI Mare 1/3	app/app+galDM	3	128*/268	168*/378	218*/538	268*/698							998	298*/798	228*/568	158*/368
AI Mare 1/4	app+gal DM	4	118*/298	138*/398	178*/568	228*/748	898	1048	1198	1298	1298	1298	1098	268*/898	188*/598	138*/398
AI Mare 1/4	apartman DM	4	128*/328	148*/438	188*/598	238*/798	948	1098	1248	1348	1348	1348	1148	278*/948	198*/648	148*/438

AI Mare

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
AI Mare 1/2	app/app+galDM	2	118*/188	168*/298	238*/398	318*/548									338*/598	268*/458	178*/268
AI Mare 1/3	app/app+galDM	3	108*/218	148*/338	188*/438	238*/598	778						288*/748	258*/648	198*/488	138*/298	
AI Mare 1/4	app+gal DM	4	98*/258	128*/368	158*/468	198*/648	828	998	1148	1248	1298	1298	1198	258*/848	218*/698	168*/528	128*/338
AI Mare 1/4	apartman DM	4	108*/298	138*/398	168*/498	208*/698	878	1048	1198	1298	1348	1348	1248	268*/898	228*/748	178*/568	138*/368
AI Mare 1/4+1	app+gal DM	5	88*/298	118*/398	138*/498	178*/698	878	1048	1198	1298	1348	1348	1248	218*/898	188*/748	158*/568	118*/398

Alekos

Alekos															
Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noći			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Alekos 1/2	studio 5,6,7 ZT	2	88*/168	108*/198	178*/328	228*/378	258*/428	278*/468	278*/468	278*/468	248*/418	188*/298	158*/248	90**	65**
Alekos 1/2	studio	2	98*/188	118*/228	198*/358	258*/428	278*/478	298*/518	298*/518	298*/518	268*/468	198*/328	178*/278	95**	70**
Alekos 1/3	studio 5,6 ZT	3	78*/188	98*/228	158*/358	188*/428	198*/478	218*/518	218*/518	218*/518	188*/468	148*/328	128*/278	80**	65**
Alekos 1/3	studio	3	88*/228	108*/248	168*/398	198*/478	218*/528	228*/568	228*/568	228*/568	208*/518	158*/348	138*/298	85**	60**
Alekos 1/3	studio DM	3	98*/248	118*/278	178*/428	218*/528	238*/578	248*/618	248*/618	248*/618	228*/568	168*/368	148*/328	90**	65**
Alekos 1/4	studio	4	78*/248	98*/278	148*/428	168*/528	188*/578	198*/618	198*/618	198*/618	178*/568	128*/368	118*/328	85**	60**
Alekos 1/4	studio DM	4	88*/278	108*/298	158*/458	178*/548	198*/598	208*/648	208*/648	208*/648	188*/598	138*/398	128*/358	90**	65**
Alekos 1/5	family room	5	78*/298	98*/368	148*/598	168*/668	188*/768	218*/868	218*/868	218*/868	198*/798	148*/568	138*/468	85**	60**
Alekos 1/6	family room	6	78*/328	98*/398	148*/628	158*/698	178*/798	188*/898	188*/898	188*/898	178*/828	138*/598	128*/498	85**	60**

Alexandros

Alexandros															
Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Alexandros 1/2	studio	2	78*/98	88*/128	138*/248	218*/398	448	548	598	548	548	448	188*/328	158*/268	98*/128
Alexandros 1/2	studio DM	2	88*/128	98*/148	158*/278	238*/438	498	598	648	598	598	498	198*/378	168*/298	108*/148
Alexandros 1/2	apartman	2	98*/158	118*/198	188*/348									178*/328	118*/178
Alexandros 1/3	studio DM	3	78*/148	98*/178	148*/298	198*/478	548	648	698	648	648	548	188*/428	158*/328	98*/178
Alexandros 1/3	apartman	3	88*/178	108*/198	158*/348	218*/528							198*/448	168*/348	108*/228
Alexandros 1/2+2	studio	4	68*/168	78*/198	118*/328	158*/498	578	678	728	678	678	578	158*/448	128*/348	78*/198
Alexandros 1/4	apartman	4	78*/188	88*/228	128*/368	168*/548	718	818	868	768	768	648	168*/478	148*/378	88*/228
Alexandros 1/4	app DM	4	88*/198	98*/248	138*/398	178*/578	748	848	898	798	798	678	178*/498	158*/398	98*/248
Alexandros 1/5	apartman	5	78*/198	88*/248	128*/398	148*/578	748	848	898	798	798	678	138*/498	118*/398	88*/248
Alexandros 1/5 - 2b	app DM	5	78*/248	88*/298	118*/448	168*/648	798	898	948	848	848	728	158*/528	138*/428	88*/298

Anna

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-25.05	25.05-04.06	04.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			15 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Anna 1/2	studio	2	85**	95**	125**	178*/328	248*/428	288*/498	318*/548	338*/598	338*/598	338*/598	288*/498	218*/368	148*/268	75**
Anna 1/2 br. 4	studio BM	2	90**	100**	130**	198*/358	278*/478	318*/548	338*/598	368*/648	368*/648	368*/648	318*/548	238*/398	158*/298	80**
Anna 1/3	studio	3	80**	90**	110**	148*/358	198*/478	218*/548	238*/598	258*/648	258*/648	258*/648	218*/548	168*/398	128*/298	70**
Anna 1/3 br. 4	studio BM	3	85**	95**	115**	158*/398	218*/528	238*/598	258*/648	278*/698	278*/698	278*/698	238*/598	178*/428	138*/328	75**

Apostolos new

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	9 noći
Apostolos new 1/2	studio NP	2	88*/168	108*/208	148*/268	198*/348	258*/448	318*/548	338*/598	358*/628	358*/628	358*/628	298*/528	258*/428	198*/328	88*/188
Apostolos new 1/2	apartman	2	98*/198	118*/248	168*/298								288*/498	218*/368	98*/208	
Apostolos new 1/3	app NP	3	88*/198	108*/248	128*/298	188*/448	238*/598	268*/698	288*/748	298*/798	298*/798	298*/798	278*/698	198*/498	158*/368	88*/228
Apostolos new 1/3	apartman	3	98*/238	118*/288	138*/338	208*/498							218*/548	168*/398	98*/248	
Apostolos new 1/4	app NP	4	88*/238	108*/288	118*/338	168*/498	198*/648	228*/748	238*/798	258*/848	258*/848	258*/848	228*/748	178*/548	138*/398	88*/278
Apostolos new 1/4	apartman	4	98*/268	118*/328	128*/378	178*/548	218*/698	238*/798	248*/848	268*/898	268*/898	268*/898	238*/798	188*/598	148*/448	98*/298
Apostolos new 1/5	apartman	5	88*/298	108*/358	118*/398	158*/598	188*/748	208*/848	218*/898	228*/948	228*/948	228*/948	208*/848	168*/648	138*/498	98*/328

Apostolos new

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Apostolos new 1/2	studio NP	2	78*/148	98*/188	158*/298	238*/428	318*/548	368*/648	388*/698	358*/628	358*/628	318*/558	268*/458	208*/358	108*/228
Apostolos new 1/2	apartman	2	88*/168	108*/228	178*/328							298*/528	228*/398	118*/258	
Apostolos new 1/3	apartman	3	88*/208	108*/258	168*/368	238*/598						228*/578	188*/438	118*/288	
Apostolos new 1/4	apartman	4	88*/248	108*/298	138*/398	198*/648	258*/848	278*/948	288*/988	268*/898	268*/898	248*/828	198*/628	158*/488	118*/328

Aristotelis new

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Aristotelis 1/2	studio BM	2	158*/228	178*/268	238*/388	288*/498	318*/558	628	728	798	798	798	728	338*/588	288*/488	228*/388	168*/248
Aristotelis 1/2	app BM/DM	2	168*/248	188*/298	268*/448	318*/548										258*/428	178*/268
Aristotelis 1/3	app BM/DM	3	128*/268	148*/328	198*/468	228*/568	288*/728						248*/618	238*/588	188*/438	138*/298	
Aristotelis 1/4	app BM/DMmanji	4	108*/278	128*/338	158*/478	198*/628	228*/758	858	998	1148	1148	1148	998	208*/678	198*/628	158*/468	118*/308
Aristotelis 1/4	apartman DM	4	118*/298	138*/348	178*/528	208*/668	248*/828	928	1098	1248	1248	1248	1098	228*/728	208*/668	178*/528	128*/328

Aristotelis new

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Aristotelis 1/2	studio BM	2	158*/228	208*/328	258*/428	318*/548	598	648	748	798	798	798	668	338*/588	288*/488	188*/298
Aristotelis 1/2	app BM/DM	2	168*/248	218*/348	278*/478	368*/648										198*/328
Aristotelis 1/3	app BM/DM	3	128*/268	168*/378	218*/528	268*/668							868	258*/648	238*/598	158*/348
Aristotelis 1/4	app BM/DMmanji	4	108*/278	138*/388	178*/538	228*/728	798	938	1038	1148	1148	1148	928	208*/678	198*/628	128*/358
Aristotelis 1/4	apartman DM	4	118*/298	148*/428	188*/578	238*/768	858	998	1098	1248	1248	1248	998	218*/728	208*/678	138*/388

Asteria



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Asteria 1/2	apartman	2	85**	138*/248	198*/348								198*/368	85**
Asteria 1/3	apartman	3	80**	128*/278	168*/398	258*/648	288*/748	318*/828	268*/698	268*/698	238*/598	168*/398	168*/398	80**
Asteria 1/4	apartman	4	80**	108*/298	148*/448	218*/698	238*/798	258*/878	228*/748	228*/748	198*/648	148*/448	148*/428	80**

Asteria new

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Asteria new 1/2	apartman	2	80**	118*/228	178*/328	278*/468								178*/338	138*/238	70**
Asteria new 1/3	apartman	3	75**	108*/248	158*/358	198*/498	238*/598						188*/448	158*/368	128*/268	65**
Asteria new 1/4	apartman	4	75**	98*/278	138*/388	178*/548	198*/648	228*/748	238*/798	238*/798	238*/798	218*/698	168*/498	138*/398	118*/298	65**

Astra Suites 10 noći



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	25.05-04.06	04.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Astra suites 1/2	studio NP	2	168*/298	248*/448	318*/548	648	748	798	798	798	748	698	338*/598	248*/448	168*/298
Astra suites 1/3	studio NP	3	138*/348	188*/498	258*/648	748	848	898	898	898	848	798	268*/698	188*/498	138*/348
Astra suites 1/4	studio NP	4	118*/398	158*/548	228*/748	848	948	998	998	998	948	898	238*/798	158*/548	118*/398
Astra suites 1/2	apartman	2	218*/398	298*/548										298*/548	218*/398
Astra suites 1/3	apartman	3	168*/448	218*/598	318*/848	988	1148	1248	1248	1248	1198	1098	338*/898	218*/598	168*/448
Astra suites 1/4	apartman	4	138*/498	178*/648	258*/898	1048	1198	1298	1298	1298	1248	1148	278*/948	178*/648	138*/498

Astra Suites 10 -9 noći

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Astra suites 1/2	studio NP	2	188*/348	268*/498	338*/598	648	748	798	798	798	698	338*/598	308*/538	218*/398	148*/248
Astra suites 1/3	apartman NP	3	148*/398	198*/548	298*/798	888	1038	1138	1138	1138	1038	308*/798	288*/738	208*/498	138*/368
Astra suites 1/3	apartman	3	188*/498	238*/648	318*/848	988	1138	1238	1238	1238	1138	318*/848	308*/798	218*/548	148*/398
Astra suites 1/4	apartman NP	4	128*/448	168*/598	248*/848	948	1098	1198	1198	1198	1098	258*/848	238*/798	178*/548	118*/398
Astra suites 1/4	apartman	4	158*/548	198*/698	268*/898	1048	1198	1298	1298	1298	1198	268*/898	248*/848	188*/598	128*/448

Avli



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći	
Avli 1/2	studio	2	88*/148	118*/198	168*/328	258*/448	598	648	728	798	798	798	698	318*/548	268*/448	118*/198
Avli 1/3	studio	3	78*/178	108*/228	158*/368	188*/478	628	668	748	828	828	828	728	228*/568	188*/468	108*/228
Avli 1/3	apartman	3	88*/198	118*/258	168*/398	198*/498								238*/598	198*/498	118*/258
Avli 1/2+2	studio	4	68*/198	98*/258	138*/398	168*/498	648	698	778	848	848	848	748	188*/598	168*/498	98*/258
Avli 1/4	app manji	4	78*/228	98*/278	148*/428	178*/548	698	748	828	898	898	898	798	198*/648	178*/548	98*/278
Avli 1/4	apartman	4	88*/248	108*/298	158*/448	188*/598	748	798	878	948	948	948	848	218*/698	188*/598	108*/298

Babis

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći
Babis 1/2	studio br.4	2	78*/98	98*/128	138*/248	228*/398	498	578	628	528	528	428	198*/328	158*/268	88*/138
Babis 1/2	apartman	2	98*/128	108*/148	148*/278	248*/448	548	628	678	578	578	478	218*/368	168*/298	98*/168
Babis 1/3	apartman	3	88*/148	98*/178	138*/298	198*/498	598	678	728	628	628	528	168*/398	148*/328	88*/218
Babis 1/3	duplex	3	98*/198	118*/228	158*/368								178*/428	158*/358	98*/258
Babis 1/4	apartman	4	78*/198	98*/228	138*/368	178*/548	778	848	898	798	798	698	158*/428	138*/358	88*/258
Babis 1/4	duplex	4	88*/228	108*/248	148*/398	188*/578	818	888	938	838	838	738	168*/468	148*/378	98*/278
Babis 1/5	duplex	5	78*/248	88*/278	128*/428	158*/598	858	928	978	878	878	778	138*/498	128*/398	88*/298

Berlin

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći
Berlin 1/2	apartman	2	88*/128	108*/178	178*/298	258*/448	548	628	698	628	628	528	238*/398	178*/298	108*/198
Berlin 1/2	app BM	2	98*/158	118*/198	188*/348	278*/498	598	678	748	678	678	578	258*/428	188*/328	118*/228
Berlin 1/3	apartman	3	88*/158	108*/198	158*/348	198*/498	598	678	748	678	678	578	178*/428	148*/328	108*/228
Berlin 1/3	app BM	3	98*/198	118*/248	168*/398	218*/548	648	728	798	728	728	628	188*/458	158*/358	118*/248

Chrisula

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	25.05-04.06	04.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći
Chrisula 1/2	studio	2	118*/198	198*/348	228*/398	288*/498	338*/598	368*/648	388*/698	388*/698	388*/698	338*/598	258*/438	198*/338	108*/168
Chrisula 1/2	studio BM	2	128*/228	208*/378	238*/428							268*/468	208*/368	118*/178	
Chrisula 1/3	studio BM	3	108*/248	168*/398	188*/448	238*/598	268*/698	288*/748	298*/798	298*/798	298*/798	268*/698	198*/498	168*/398	98*/198

Dimis

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći
Dimis 1/2	studio BM	2	108*/198	128*/248	218*/428	318*/548	648	748	828	728	728	648	288*/498	198*/398	138*/248
Dimis 1/2+1	studio BM	3	98*/248	118*/298	188*/478	238*/598	698	798	878	778	778	698	218*/548	178*/448	128*/278
Dimis 1/2+2	studio NP	4	88*/248	108*/298	158*/478	188*/598	698	798	878	778	778	698	178*/548	148*/448	128*/278

Dimitra

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći
Dimitra1/2 NP	apartman	2	98*/128	118*/228										178*/278	88*/138	
Dimitra1/3 NP	apartman	3	88*/148	108*/248	148*/328								188*/438	138*/298	88*/158	
Dimitra1/4 NP	apartman	4	88*/168	108*/268	128*/358	148*/448	178*/538	198*/638	218*/698	228*/748	228*/748	228*/748	188*/598	158*/468	118*/328	78*/178
Dimitra 1/4+1 NP	apartman	5	78*/188	98*/288	118*/388	138*/488	158*/588	178*/688	188*/748	198*/788	198*/788	198*/788	168*/648	138*/498	108*/348	78*/198

Dina



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Dina 1/2	studio IT	2	98*/148	118*/198	158*/298	228*/368							228*/368	178*/268	118*/198	98*/148
Dina 1/2	studio	2	108*/178	138*/228	168*/328	238*/398	298*/498	318*/548	348*/598	348*/598	348*/598	298*/528	238*/398	188*/298	138*/228	108*/178
Dina 1/3	studio IT	3	88*/198	118*/248	148*/348	178*/428	218*/528	228*/578	248*/628	248*/628	248*/628	228*/578	178*/428	148*/328	118*/248	88*/198
Dina 1/3	studio	3	98*/228	128*/278	158*/378	188*/448	228*/578	248*/628	268*/678	268*/678	268*/678	248*/628	188*/468	158*/368	128*/278	98*/228
Dina 1/2+2	studio IT	4	78*/228	108*/278	128*/378	158*/448	188*/578	198*/628	208*/678	208*/678	208*/678	198*/628	158*/468	128*/368	108*/278	78*/228
Dina 1/2+2	studio	4	88*/248	118*/298	138*/398	168*/498	198*/628	218*/698	228*/748	228*/748	228*/748	208*/678	168*/498	138*/398	118*/298	88*/248

Dora



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Dora 1/2	studio	2	78*/128	98*/148	168*/298	198*/398	548	628	678	598	598	498	198*/348	148*/248	98*/148
Dora 1/2	duplex BM	2	88*/148	108*/168	178*/328									168*/278	108*/168
Dora 1/3	studio	3	78*/168	88*/188	158*/348	178*/448	598	678	728	648	648	548	178*/398	138*/298	88*/188
Dora 1/3	duplex BM	3	88*/188	98*/208	168*/378	198*/498							188*/448	158*/328	98*/208
Dora 1/3+1	studio	4	78*/208	88*/228	138*/398	158*/498	648	728	778	698	698	598	148*/448	128*/348	88*/228
Dora 1/4	duplex BM	4	88*/228	98*/248	148*/428	178*/548	748	828	878	798	798	698	158*/478	138*/378	98*/248
Dora 1/5	duplex BM	5	78*/248	88*/288	128*/448	158*/578	798	878	928	848	848	748	138*/498	118*/398	88*/288

Dora Garden



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	9 noći
Dora Garden 1/2	studio	2	70**	85**	128*/248	188*/348	258*/448	288*/498	318*/548	338*/598	338*/598	338*/598	288*/498	238*/398	178*/298	75**
Dora Garden 1/3	studio	3	65**	80**	118*/278	168*/378	198*/478	218*/548	238*/598	258*/648	258*/648	258*/648	218*/548	188*/448	148*/328	70**
Dora Garden 1/3	app	3	70**	85**	128*/298									158*/348	75**	
Dora Garden	studio	4	60**	75**	108*/298	138*/398	168*/518	188*/598	198*/648	218*/698	218*/698	218*/698	188*/598	168*/498	128*/348	65**
Dora Garden 1/4	studio	4	65**	80**	108*/298	138*/398	168*/518	188*/598	198*/648	218*/698	218*/698	218*/698	188*/598	168*/498	128*/348	70**
Dora Garden 1/4	app	4	70**	85**	118*/328									128*/378	75**	
Dora Garden 1/5	studio	5	60**	75**	98*/328	128*/438	148*/548	168*/648	178*/698	188*/748	188*/748	188*/748	168*/648	148*/548	118*/378	65**
Dora Garden 1/5	app	5	65**	80**	108*/348	138*/498	158*/618	188*/748	198*/798	208*/848	208*/848	208*/848	188*/748	158*/598	128*/428	70**
Dora Garden 1/6	app	6	60**	75**	98*/378	128*/528	148*/648	168*/798	178*/848	188*/898	188*/898	188*/898	168*/798	148*/628	118*/448	65**

Dora Garden 12-10 noći

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Dora Garden 1/2	studio	2	65**	85**	138*/278	228*/428	298*/538	338*/598	388*/698	338*/598	338*/598	298*/528	248*/428	188*/328	90**
Dora Garden 1/3	studio	3	60**	80**	128*/298	198*/468	228*/568	258*/648	288*/748	258*/648	258*/648	228*/578	198*/478	158*/358	85**
Dora Garden 1/4	studio	4	60**	80**	118*/328	168*/498	188*/598	218*/698	238*/798	218*/698	218*/698	198*/628	178*/528	138*/378	85**
Dora Garden 1/5	studio	5	55**	75**	108*/348	148*/528	168*/628	188*/748	208*/848	188*/748	188*/748	178*/678	158*/578	128*/398	80**

Eleni

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Eleni 1/2-br.2,3	studio	2	108*/178	168*/298	228*/398	268*/448	308*/528	328*/578	358*/628	358*/628	358*/628	308*/528	228*/398	168*/278	108*/148
Eleni 1/2	studio	2	118*/198	178*/328	248*/428	288*/498	328*/578	358*/628	378*/678	378*/678	378*/678	328*/578	248*/448	178*/298	118*/178
Eleni 1/3-br.2,3	studio	3	98*/198	148*/328	178*/428	198*/498	228*/578	248*/628	268*/678	268*/678	268*/678	228*/578	178*/448	138*/298	98*/178
Eleni 1/3	studio	3	108*/228	158*/358	198*/478	218*/548	248*/628	268*/678	288*/728	288*/728	288*/728	248*/628	198*/498	158*/328	108*/198

ELA Ellinikon Lux Apartments

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći
Ellinikon Lux 1/2	apartman	2	108*/198	128*/238	178*/338	238*/398	318*/548							358*/648	278*/498	118*/228
Ellinikon Lux 1/3	apartman	3	98*/228	118*/268	168*/368	188*/448	238*/598	288*/748	328*/848	338*/898	338*/898	338*/898	328*/848	268*/698	198*/548	108*/258
Ellinikon Lux 1/4	apartman	4	88*/258	108*/298	138*/398	168*/498	198*/648	238*/788	258*/888	278*/948	278*/948	278*/948	258*/888	228*/748	188*/598	98*/288

Filipos

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Filipos 1/2	studio	2	98*/148	108*/198	168*/298	238*/448	578	678	748	678	678	578	228*/398	198*/338	118*/178
Filipos 1/3	studio	3	98*/188	108*/228	148*/328	188*/498	628	728	798	728	728	628	188*/438	158*/368	108*/238
Filipos 1/3	duplex	3	108*/218	118*/248	168*/398										118*/258
Filipos 1/2+2	studio	4	88*/218	98*/248	128*/348	168*/528	658	758	828	758	758	658	158*/468	138*/398	98*/258
Filipos 1/4	duplex	4	98*/248	108*/278	148*/428	178*/568							178*/528	148*/438	108*/278
Filipos 1/5	duplex	5	88*/288	98*/298	128*/448	158*/598	788	888	988	898	898	798	148*/548	128*/478	88*/298

Fotis

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Fotis 1/2	Studio 7	2	55**	98*/138	148*/268	198*/368	428	498	548	498	498	428	188*/348	158*/248	98*/128
Fotis 1/2	studio DM	2	60**	108*/178	168*/298	228*/398	468	548	598	548	548	448	198*/368	168*/268	108*/168
Fotis 1/3	studio	3	50**	88*/178	148*/298	168*/398	468	548	598	548	548	448	178*/368	148*/258	88*/148
Fotis 1/3	studio DM	3	55**	98*/198	168*/328	178*/448	528	598	648	598	598	498	188*/398	158*/298	98*/188
Fotis 1/3	duplex	3	60**	108*/228	178*/398										108*/268
Fotis 1/2+2	studio	4	50**	88*/198	128*/328	148*/448	528	598	648	598	598	498	158*/418	108*/298	88*/218
Fotis 1/4	duplex	4	55**	98*/248	148*/428									138*/358	118*/298
Fotis 1/5	duplex	5	50**	78*/268	128*/448	528	668	798	848	798	798	678	158*/518	128*/388	108*/318
Fotis 1/6	duplex	6	50**	78*/298	118*/478	548	698	828	898	828	828	698	148*/548	118*/418	108*/348

Ilias

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Ilias 1/2 NP	apartman	2	98*/148	118*/178	168*/298									178*/298	108*/178
Ilias 1/3 NP	apartman	3	88*/178	108*/198	158*/348	228*/548							188*/448	158*/328	98*/198
Ilias 1/4 NP	apartman	4	88*/198	98*/248	138*/398	188*/598	728	848	898	798	798	698	168*/498	148*/348	98*/268
Ilias 1/4+1 NP	apartman	5	78*/228	88*/298	128*/448	168*/648	828	948	998	878	878	778	148*/548	138*/368	88*/298

Janis

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Janis 1/2	studio	2	98*/148	118*/198	178*/328	248*/438	288*/498	318*/548	338*/598	358*/648	358*/648	358*/648	328*/578	258*/458	178*/328	118*/198
Janis 1/3	studio	3	88*/178	108*/228	158*/358	198*/478	218*/548	238*/598	258*/648	268*/698	268*/698	268*/698	248*/628	198*/498	158*/358	108*/228

Jordan, Jordan NEW

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Jordan 1/2	studio br.1	2	50**	70**	118*/198	148*/248	198*/348	238*/398	258*/448	278*/478	288*/498	288*/498	258*/448	198*/348	148*/248	110**	70**
Jordan 1/2	studio BM	2	55**	75**	128*/228	158*/278	218*/398	258*/448	288*/498	298*/528	318*/548	318*/548	288*/498	218*/398	158*/278	115**	75**
Jordan 1/2	app BM	2	65**	85**	138*/248											120**	80**
Jordan 1/3	studio BM	3	55**	75**	118*/248	138*/298	188*/448	218*/528	228*/578	238*/598	248*/628	248*/628	228*/578	188*/448	138*/298	110**	70**
Jordan 1/3	app BM	3	60**	80**	128*/278	148*/328	198*/498						198*/478	148*/328	115**	75**	
Jordan 1/4	app BM	4	55**	75**	118*/298	128*/348	178*/548	188*/598	218*/698	228*/748	238*/798	238*/798	218*/698	168*/498	128*/348	110**	70**
Jordan new 1/4+1	app BM	5	55**	75**	108*/328	118*/378	158*/578	168*/628	188*/728	198*/798	208*/848	208*/848	188*/728	148*/528	118*/378	105**	65**
Jordan new 1/4+2	app BM	6	50**	70**	98*/348	108*/398	138*/598	148*/678	168*/778	178*/848	188*/898	188*/898	168*/778	128*/548	108*/398	105**	65**

Katerina Resort

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
K.Resort 1/2	studio	2	88*/148	108*/198	198*/348	268*/468								278*/488	178*/298	118*/198
K.Resort 1/3	studio	3	78*/178	98*/228	168*/378	208*/498	228*/568	258*/668	278*/718	298*/768	298*/768	298*/768	258*/668	208*/518	148*/328	108*/228
K.Resort 1/2+2	studio	4	78*/198	98*/248	138*/398	178*/528	188*/598	218*/698	228*/748	238*/798	238*/798	238*/798	218*/698	178*/548	128*/348	98*/248

Kostas

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	9 noći	
Kostas 1/2	studio	2	78*/118	98*/198	148*/268	198*/368	238*/398	288*/498	318*/548	338*/598	338*/598	338*/598	288*/498	228*/368	178*/268	88*/118
Kostas 1/2	studio BM	2	88*/138	108*/228	158*/298	218*/398	258*/448	318*/548	338*/598	368*/648	368*/648	368*/648	318*/548	238*/398	188*/298	98*/138
Kostas 1/2	app BM	2	98*/158		118*/258	188*/348									198*/338	108*/158
Kostas 1/3	app BM	3	98*/178	118*/278	168*/398	198*/498							188*/448	158*/368	98*/178	
Kostas 1/4	app BM	4	88*/198	108*/298	148*/448	178*/548	218*/698	228*/748	238*/798	258*/848	258*/848	258*/848	228*/748	168*/498	138*/398	88*/198

Laura



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Laura 1/2	studio	2	128*/198	158*/268	198*/348									288*/498	198*/348	128*/238	
Laura 1/3	studio	3	118*/228	138*/298	168*/378	198*/498	238*/648	788	888	988	988	988	888	258*/648	218*/548	168*/398	118*/278
Laura 1/4	studio	4	98*/248	118*/328	138*/398	168*/548	198*/698	848	948	1048	1048	1048	948	218*/698	178*/568	148*/428	108*/298
Laura 1/3	app+gal	3	128*/248	148*/328	188*/448	238*/598	248*/698							228*/568	178*/428	128*/298	
Laura 1/4	app+gal	4	108*/278	128*/348	158*/468	198*/628	218*/748	948	1048	1148	1148	1148	1048	238*/798	188*/598	158*/468	118*/328
Laura 1/4+1	app+gal	5	98*/298	118*/378	138*/498	168*/648	198*/798	1048	1148	1248	1248	1248	1148	198*/848	168*/648	138*/498	98*/348

Lena



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Lena 1/2	app/mzt NP	2	70**	80**	100**	150**	228*/398							218*/368	150**	100**	80**
Lena 1/3	app/mzt NP	3	65**	75**	95**	140**	178*/428							168*/398	140**	95**	75**
Lena 1/4	mezoneta NP	4	65**	75**	95**	140**	148*/448	178*/548	198*/648	228*/748	228*/748	228*/748	198*/648	148*/428	140**	95**	75**
Lena 1/4	apartman DM	4	70**	80**	100**	145**	168*/498	188*/598	218*/698	238*/798	238*/798	238*/798	218*/698	158*/468	145**	100**	80**
Lena 1/5	mezoneta DM	5	65**	75**	95**	135**	148*/548	178*/648	198*/798	218*/898	218*/898	218*/898	198*/798	148*/548	135**	95**	75**
Lena 1/6	mezoneta DM	6	65**	75**	95**	135**	138*/598	158*/698	178*/848	198*/948	198*/948	198*/948	178*/848	138*/598	135**	95**	75**

Maria



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.10	24.10-03.10
broj noći			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Maria 1/2	studio	2	78*/128	88*/168	138*/228	168*/298	238*/398	278*/478	318*/548	338*/598	338*/598	338*/598	298*/498	238*/398	188*/298	108*/198	78*/148
Maria 1/2	apartman	2	98*/148	108*/188	148*/258									198*/328	128*/228	98*/178	
Maria 1/3	apartman	3	88*/178	98*/218	138*/288	158*/348	228*/568							198*/498	158*/348	118*/248	88*/198
Maria 1/4	apartman	4	78*/198	88*/238	118*/318	138*/378	188*/598	208*/678	228*/748	238*/798	238*/798	238*/798	218*/698	178*/548	138*/378	108*/278	88*/228
Maria 1/5	apartman	5	68*/228	78*/278	108*/338	118*/398	168*/648	188*/728	198*/798	208*/848	208*/848	208*/848	188*/748	158*/598	118*/398	98*/298	78*/248

Mihalis



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Mihalis 1/2	studio	2	78*/108	88*/128	128*/248	178*/348	248*/428							228*/398	168*/298	148*/228	98*/138
Mihalis 1/3	studio	3	78*/148	88*/168	118*/298	158*/368	188*/448							178*/428	148*/328	128*/248	98*/158
Mihalis 1/3	duplex	3	88*/178	98*/198	148*/348									198*/498	158*/368	138*/268	118*/228
Mihalis 1/2+2	studio	4	78*/178	88*/198	108*/348	138*/398	158*/478	178*/548	198*/628	208*/678	208*/678	208*/678	198*/628	158*/458	128*/348	108*/268	88*/198
Mihalis 1/4	duplex	4	78*/198	88*/228	128*/398	158*/498	188*/598	218*/698	248*/828	268*/898	268*/898	268*/898	238*/798	178*/548	138*/398	128*/328	98*/248

On the board



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
On the board 1/2	studio	2	108*/198	138*/248	158*/298	238*/398	288*/498	648	748	848	848	848	748	338*/598	258*/448	188*/298	118*/228
On the board 1/2+1	studio	3	98*/228	128*/298	138*/348	188*/448	218*/548	748	848	948	948	948	848	258*/648	198*/498	158*/348	108*/268
On the board 1/3	mzt	3	108*/248	138*/348	148*/398	198*/498									218*/548	168*/398	128*/298
On the board 1/4	mzt	4	98*/278	118*/368	128*/418	178*/548	238*/798	948	1048	1148	1148	1148	1048	238*/798	188*/598	148*/448	118*/328
On the board 1/4+1	mzt	5	88*/298	108*/398	118*/448	158*/598	198*/848	1048	1148	1248	1248	1248	1148	198*/848	168*/648	138*/498	98*/348

Ostraco



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Ostraco 1/2	studio NP	2	108*/178	168*/278	198*/348	268*/448	318*/548	338*/598	368*/648	368*/648	368*/648	318*/548	238*/398	168*/248	98*/178
Ostraco 1/2	studio BM	2	118*/198	178*/298	238*/398	288*/498	338*/598	368*/648	388*/698	388*/698	388*/698	338*/598	268*/448	188*/298	108*/198
Ostraco 1/2	apartman	2	128*/248	188*/348											118*/228
Ostraco 1/2+DK	studio NP	3	98*/198	138*/298	168*/378	198*/478	238*/578	248*/628	268*/678	268*/678	268*/678	238*/578	188*/428	128*/278	88*/198
Ostraco 1/2+DK	studio BM	3	108*/228	148*/328	178*/428	218*/528	248*/628	268*/678	288*/728	288*/728	288*/728	248*/628	198*/458	148*/328	98*/228
Ostraco 1/3	studio NP	3	108*/228	148*/328	178*/428	218*/528	248*/628	268*/678	288*/728	288*/728	288*/728	248*/628	198*/458	148*/328	98*/228
Ostraco 1/3	app NP	3	118*/248	158*/368	198*/498	248*/628	288*/728	298*/778	318*/828	318*/828	318*/828	278*/698	208*/498	158*/358	98*/248
Ostraco 1/3	apartman	3	128*/268	168*/398										168*/388	108*/278
Ostraco 1/3+1	app NP	4	98*/268	138*/398	168*/548	208*/678	238*/778	248*/828	258*/878	258*/878	258*/878	228*/748	178*/548	138*/388	98*/278
Ostraco 1/4	apartman	4	108*/298	148*/448	188*/598	228*/748	258*/848	268*/898	278*/948	278*/948	278*/948	248*/828	188*/598	148*/428	108*/298
Ostraco 1/4	app BM	4	118*/328	158*/478	198*/648	238*/798	268*/898	278*/948	288*/988	288*/988	288*/988	258*/878	208*/648	158*/458	128*/328
Ostraco 1/4+1	apartman	5	108*/328	138*/478	168*/648	198*/798	218*/898	228*/948	238*/988	238*/988	238*/988	218*/878	168*/648	128*/458	108*/328

Panorama



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Panorama	studio NP	2	118*/198	138*/248	188*/328	228*/378	258*/458	298*/528	298*/528	298*/528	278*/478	188*/298	158*/248	128*/198	65**
Panorama	studio	2	128*/228	148*/278	198*/348	248*/418	288*/498	328*/568	328*/568	328*/568	298*/518	198*/328	178*/278	138*/228	70**
Panorama	studio DM	2	138*/248	158*/298	228*/398	268*/468	318*/548	348*/618	348*/618	348*/618	318*/568	218*/368	188*/298	148*/248	75**
Panorama	studio DM	3	128*/278	148*/328	178*/428	198*/498	228*/578	258*/648	258*/648	258*/648	238*/598	168*/398	148*/328	128*/278	70**

Papus



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Papus 1/2	studio	2	55**	75**	128*/198	158*/268	188*/318	238*/398	278*/468	318*/548	318*/548	318*/548	278*/478	198*/318	158*/248	128*/198	70**
Papus 1/2	duplex	2	60**	80**	138*/228	178*/328								178*/298	138*/228		75**
Papus 1/3	studio	3	50**	70**	108*/228	138*/298	158*/348	188*/448	218*/518	238*/598	238*/598	238*/598	218*/528	158*/348	138*/278	108*/228	65**
Papus 1/3	duplex	3	55**	75**	118*/248	148*/348	198*/448							198*/448	158*/348	118*/248	70**
Papus 1/4	duplex	4	55**	75**	108*/278	138*/378	158*/478	208*/668	218*/728	238*/788	238*/788	238*/788	218*/748	158*/478	138*/378	108*/278	70**
Papus 1/4+1	duplex	5	55**	75**	98*/298	128*/398	138*/498	178*/698	188*/768	198*/828	198*/828	198*/828	188*/758	138*/498	118*/398	98*/298	70**

Pirofani



Period	Tip smeštaja	Max br. osob	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Pirofani 1/2	studio	2	55**	118*/198	168*/328	228*/418	558	628	688	628	628	558	218*/418	198*/318	118*/198
Pirofani 1/3	studio	3	50**	108*/228	138*/348	178*/448	598	668	728	668	668	598	178*/448	148*/348	108*/228
Pirofani 1/3 DM	studio	3	55**	118*/238	148*/378	188*/478	628	698	758	698	698	628	188*/478	158*/378	118*/238
Pirofani 1/2+2 DM	studio	4	50**	98*/248	128*/398	138*/498	658	738	798	728	728	658	148*/498	138*/398	98*/248

Renia



Period	Tip smeštaja	Max br. osob	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noći			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Renia 1/2	app part.	2	55**	75**	118*/228	178*/328	228*/398	258*/448	278*/498	288*/528	288*/528	288*/528	278*/498	218*/378	188*/328	128*/228	70**
Renia 1/2	st splT br5	2	55**	75**	118*/228	178*/328	228*/398	258*/448	278*/498	288*/528	288*/528	288*/528	278*/498	218*/378	188*/328	128*/228	70**
Renia 1/2	std sprat	2	60**	80**	128*/248	188*/358	248*/438	288*/498	318*/548	328*/578	328*/578	328*/578	318*/548	248*/418	198*/368	138*/248	75**
Renia 1/3	app part.	3	50**	70**	118*/248	158*/358	188*/438	198*/498	218*/548	228*/578	228*/578	228*/578	218*/548	178*/418	158*/368	118*/248	65**
Renia 1/3	std sprat	3	55**	75**	128*/278	168*/398	198*/488	218*/548	238*/598	248*/628	248*/628	248*/628	238*/598	188*/458	168*/398	128*/278	70**
Renia 1/3+1	app part.	4	50**	70**	118*/278	138*/398	158*/488	178*/548	188*/598	198*/628	198*/628	198*/628	188*/598	158*/458	138*/398	118*/298	65**
Renia 1/3+1	std sprat	4	55**	75**	118*/298	148*/448	168*/538	188*/598	198*/648	208*/678	208*/678	208*/678	198*/648	168*/498	148*/428	118*/328	65**

Renia Garden



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Renia G. 1/2	studio	2	88*/128	98*/198	138*/248	198*/368	248*/468							248*/418	198*/368	138*/248	98*/178
Renia G. 1/3	studio	3	78*/148	98*/228	128*/278	168*/398	198*/498	228*/568	248*/618	258*/648	258*/648	258*/648	248*/618	188*/458	168*/398	128*/278	88*/198
Renia G. 1/3+1	studio	4	68*/188	88*/248	118*/298	148*/428	168*/538	188*/598	198*/648	208*/678	208*/678	208*/678	198*/648	168*/498	148*/428	118*/298	88*/228

Sarti Holidays



Period	Tip smeštaja	Max broj osob	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Sarti Holidays 1/2	studio UT	2	68*/128	88*/168	148*/268	198*/368	518	598	668	568	568	468	188*/338	158*/268	88*/148
Sarti Holidays 1/2	studio NP	2	78*/148	98*/198	168*/298	218*/398	548	628	698	598	598	498	198*/368	168*/298	98*/178
Sarti Holidays 1/2	studio	2	88*/178	108*/218	178*/328	238*/448	598	678	748	648	648	548	218*/398	178*/328	108*/198
Sarti Holidays 1/2+1	studio UT	3	68*/148	88*/198	138*/298	168*/398	548	628	698	598	598	498	158*/368	138*/298	78*/178
Sarti Holidays 1/2+1	studio NP	3	78*/178	98*/228	148*/328	188*/448	598	678	748	648	648	548	168*/398	148*/328	88*/198
Sarti Holidays 1/2+1	studio	3	88*/198	108*/248	158*/368	208*/498	648	728	798	698	698	598	178*/428	158*/358	98*/228
Sarti Holidays 1/2+2	studio NP	4	78*/228	98*/278	138*/398	168*/498	648	728	798	698	698	598	148*/428	128*/358	88*/228
Sarti Holidays 1/2+2	studio	4	88*/248	108*/298	148*/428	178*/548	698	778	848	748	748	648	158*/468	138*/398	98*/248

Sarti Holidays 10 noći

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	9 noći
S. Holidays 1/2	studio UT	2	68*/128	88*/168	148*/268	178*/328	248*/418	268*/468	298*/518	318*/568	318*/568	318*/568	268*/468	168*/298	158*/268	78*/108
S. Holidays 1/2	studio NP	2	78*/148	98*/198	168*/298	198*/358	258*/448	288*/498	318*/548	338*/598	338*/598	338*/598	288*/498	198*/328	168*/298	78*/128
S. Holidays 1/2	studio	2	88*/178	108*/218	178*/328	218*/398	288*/498	318*/548	338*/598	358*/648	358*/648	358*/648	318*/548	218*/368	188*/328	88*/148
S. Holidays 1/2	DM/garden	2	98*/198	118*/238	188*/348	238*/438	318*/548	338*/598	368*/648	388*/698	388*/698	388*/698	338*/598	238*/398	198*/358	98*/168
S. Holidays 1/2+1	studio UT	3	68*/148	88*/198	138*/298	158*/368	188*/448	198*/498	218*/548	238*/598	238*/598	238*/598	198*/498	148*/328	138*/298	68*/128
S. Holidays 1/2+1	studio NP	3	78*/178	98*/228	148*/328	168*/398	198*/498	218*/548	238*/598	258*/648	258*/648	258*/648	218*/548	158*/368	148*/328	78*/148
S. Holidays 1/2+1	studio	3	88*/198	108*/248	158*/368	188*/448	218*/548	238*/598	258*/648	268*/698	268*/698	268*/698	238*/598	168*/398	158*/358	88*/178
S. Holidays 1/2+1	DM/garden	3	98*/228	118*/278	168*/398	198*/478	238*/598	258*/648	278*/698	288*/748	288*/748	288*/748	258*/648	178*/428	168*/398	98*/198
S. Holidays 1/2+2	studio NP	4	78*/228	98*/278	138*/398	158*/478	178*/548	188*/598	198*/648	218*/698	218*/698	218*/698	188*/598	138*/398	128*/358	68*/178
S. Holidays 1/2+2	studio	4	88*/248	108*/298	148*/428	158*/498	188*/598	198*/648	218*/698	228*/748	228*/748	228*/748	198*/648	148*/428	138*/398	78*/198

Sarti Inn



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Sarti Inn 1/2	studio	2	128*/228	218*/348	338*/588	748	928	988	898	898	798	288*/498	228*/398	128*/188
Sarti Inn 1/3	studio	3	128*/278	188*/428	268*/688	858	1038	1098	978	978	878	238*/598	198*/498	118*/238
Sarti Inn 1/3+1	studio NP	4	108*/328	168*/498	228*/748	948	1128	1188	1048	1048	948	208*/678	178*/548	108*/298
Sarti Inn 1/4	studio NP	4	108*/328	168*/498	228*/748	948	1128	1188	1048	1048	948	208*/678	178*/548	108*/298

Sarti Inn 10 noći

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-05.07	05.07-15.07	15.07-25.07	25.07-04.08	04.08-14.08	14.08-24.08	24.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Sarti Inn 1/2	studio	2	128*/228	218*/348	338*/588	628	768	848	898	898	868	598	468	198*/338	118*/168
Sarti Inn 1/3	studio NP	3	118*/248	178*/398	248*/638	678	828	898	938	938	898	648	518	168*/388	108*/198
Sarti Inn 1/3	studio	3	128*/278	188*/428	268*/688	728	878	938	978	978	948	698	568	188*/438	118*/218
Sarti Inn 1/4	studio NP	4	108*/328	168*/498	228*/748	778	938	988	1048	1048	998	748	618	148*/488	98*/278

Sartios, Sartios New



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Sartios new 1/2	studio NP	2	88*/128	108*/178	158*/298	228*/398	298*/528	328*/568	358*/618	378*/668	378*/668	378*/668	328*/568	228*/398	208*/328	118*/178
Sartios 1/2	studio	2	98*/148	118*/198	168*/328	238*/428	318*/548	338*/598	368*/648	388*/698	388*/698	388*/698	338*/598	238*/428	218*/348	128*/198
Sartios new 1/3	studio NP	3	88*/178	98*/198	148*/348	178*/418	228*/578	248*/618	268*/668	278*/718	278*/718	278*/718	248*/618	188*/448	158*/378	108*/228
Sartios 1/3	studio	3	98*/198	108*/228	158*/378	188*/448	238*/598	258*/648	278*/698	288*/748	288*/748	288*/748	258*/648	198*/478	168*/398	118*/248
Sartios new 1/4	studio NP	4	88*/218	98*/228	138*/378	158*/448	188*/598	198*/648	218*/698	228*/748	228*/748	228*/748	198*/648	158*/478	138*/428	98*/278
Sartios 1/4	studio	4	98*/228	108*/248	148*/398	168*/478	198*/628	208*/678	228*/728	238*/778	238*/778	238*/778	208*/678	168*/498	148*/448	108*/298

Spanos



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	9 noći
Spanos 1/2	studio	2	118*/228	148*/248	198*/398	318*/548	338*/598	368*/648	388*/698	418*/748	418*/748	418*/748	368*/648	258*/448	218*/368	118*/198
Spanos 1/2	studio DM	2	128*/248	168*/298	218*/448	338*/598	368*/648	388*/698	418*/748	438*/798	438*/798	438*/798	388*/698	278*/498	228*/398	128*/228
Spanos 1/2+1	studio NP	3	118*/248	138*/298	188*/448	238*/598	258*/648	268*/698	288*/748	298*/798	298*/798	298*/798	268*/698	198*/498	168*/398	118*/228

Stavrula



Period	Tip smeštaja	Max br. osob	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći
Stavrula 1/2	studio	2	88*/128	98*/148	168*/298	238*/398	288*/498	328*/578	358*/628	388*/678	388*/678	388*/678	328*/578	258*/448	198*/338	128*/198
Stavrula 1/3	studio	3	88*/148	98*/178	138*/328	178*/428	218*/548	248*/628	268*/678	278*/728	278*/728	278*/728	248*/628	208*/498	158*/368	118*/238
Stavrula 1/2+2	studio	4	78*/168	88*/198	118*/348	148*/448	188*/598	208*/678	218*/728	238*/778	238*/778	238*/778	208*/678	178*/548	138*/398	108*/278
Stavrula 1/3+1	studio	4	78*/168	88*/198	118*/348	148*/448	188*/598	208*/678	218*/728	238*/778	238*/778	238*/778	208*/678	178*/548	138*/398	108*/278

Stelios



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Stelios 1/2	apartman	2		88*/148	118*/198	198*/348									198*/328	108*/198
Stelios 1/3	apartman	3		88*/178	108*/228	138*/378	198*/478	258*/668	278*/718	298*/768	298*/768	298*/768	248*/628	198*/468	158*/348	108*/228
Stelios 1/4	apartman	4		78*/198	98*/248	128*/398	168*/498	218*/698	228*/748	238*/798	238*/798	238*/798	198*/648	168*/498	148*/398	98*/248

Stelios Maria



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
S. Maria 1/2	st br.1,2	2	78*/128	98*/148	118*/198	158*/298	238*/398	268*/448	288*/498	328*/568	338*/598	338*/598	318*/548	228*/368	188*/298	158*/228	108*/178
S. Maria 1/2	studio	2	88*/148	118*/178	138*/228	178*/328	258*/428	288*/498	318*/548	358*/618	368*/648	368*/648	338*/598	238*/398	198*/328	168*/248	118*/198
S. Maria 1/3	st br.1	3	68*/148	88*/178	108*/228	138*/328	178*/428	208*/518	228*/568	248*/638	258*/668	258*/668	248*/618	168*/398	148*/328	128*/248	98*/198
S. Maria 1/3	studio	3	78*/178	98*/198	118*/248	148*/348	188*/448	218*/548	238*/598	258*/668	268*/698	268*/698	258*/648	178*/428	158*/348	138*/278	108*/228
S. Maria 1/2+2	st br1	4	68*/178	78*/198	98*/248	118*/348	148*/448	178*/548	188*/598	208*/668	218*/698	218*/698	208*/648	138*/428	128*/348	108*/278	88*/228
S. Maria 1/2+2	studio	4	78*/198	88*/228	108*/278	128*/378	158*/478	188*/598	198*/648	218*/718	228*/748	228*/748	218*/698	148*/448	138*/378	118*/298	98*/248

Talizeti

Period	Tip smeštaja	Max br. osob	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-11.06	11.06-21.06	21.06-01.07	01.07-11.07	11.07-21.07	21.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći
Talizeti 1/2	studio	2	118*/198	148*/248	348	398								318*/548	238*/398	118*/228
Talizeti 1/2	app NP/ app+gal.	2	128*/228	158*/278	368	428								338*/598	258*/428	128*/248
Talizeti 1/3	studio	3	108*/228	118*/278	368	468	628					828	238*/598	188*/448	118*/268	
Talizeti 1/3	appNP/ app+gal.	3	118*/248	128*/298	398	498								258*/648	198*/498	128*/298
Talizeti 1/4	studio	4	98*/248	108*/298	398	498	648	798	898	948	948	948	848	198*/648	168*/498	118*/298
Talizeti 1/4	apartman NP	4	98*/248	108*/298	398	498	648	798	898	948	948	948	848	198*/648	168*/498	118*/298
Talizeti 1/4	app+gal.	4	108*/268	128*/338	428	598								208*/678	178*/538	118*/328
Talizeti 1/4+1	app+gal.	5	108*/288	118*/368	458	648	748						998	178*/718	148*/568	108*/338
Talizeti 1/4+2	app+gal.	6	98*/298	108*/398	488	698	798	948	1048	1148	1148	1148	1048	168*/748	138*/598	98*/348

U ovoj kući od 01.06 do 31.07 ne nudimo uslugu autobusnog prevoza. Moguć je prevoz minibusom iz Beograda.

Valis

Period	Tip smeštaja	Max br. osob	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Valis 1/2	studio	2	98*/148	108*/198	168*/298	228*/448	548	648	698	648	648	548	198*/398	178*/298	118*/188
Valis 1/3	studio	3	98*/198	108*/228	148*/328	188*/498	598	698	748	698	698	598	178*/428	158*/328	108*/228

Vamvinis

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	30.05-13.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-11.09	11.09-24.09
broj noćenja			14 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	13 noći
Vamvinis 1/2	studio	2	168*/328	158*/298	268*/448							268*/468	178*/328
Vamvinis 1/3	studio	3	158*/368	148*/348	198*/498	688	788	838	738	738	638	198*/498	158*/368
Vamvinis 1/2+2	studio	4	138*/398	128*/368	168*/528	718	818	868	768	768	668	168*/528	138*/398
Vamvinis 1/4	studio	4	148*/428	138*/398	178*/548	748	848	898	798	798	698	178*/548	148*/428

Vaso NEW

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Vaso new 1/2	studio	2	70**	118*/198	158*/298	168*/328	218*/418	278*/478	298*/528	328*/578	328*/578	328*/578	288*/498	228*/378	178*/278	75**
Vaso new 1/2+1	studio	3	65**	98*/218	128*/308	148*/348	188*/448	208*/518	228*/568	248*/618	248*/618	248*/618	208*/518	168*/398	138*/298	70**
Vaso new 1/3	studio	3	65**	108*/228	138*/328	158*/378	198*/478	218*/548	238*/598	258*/648	258*/648	258*/648	218*/548	178*/428	148*/328	70**
Vaso new 1/3	apartman	3	70**	118*/248	158*/398											75**
Vaso new 1/4	apartman	4	65**	108*/278	148*/428	168*/528	198*/628	218*/698	228*/748	238*/798	238*/798	238*/798	208*/668	168*/528	138*/378	70**
Vaso new 1/5	apartman	5	65**	108*/298	138*/448	148*/548	168*/648	178*/728	188*/778	198*/828	198*/828	198*/828	178*/698	148*/548	128*/398	70**

NAPOMENA: Cena sa "zvezdicom" * predstavlja cenu paket aranžmana (smeštaj+prevoz) po osobi.
Cena bez * predstavlja cenu najma smeštaja za navedeni broj osoba.

Alexandros - Sakis II

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	9 noći
Alexandros 1/2	studio	2	65**	98*/178	158*/268	218*/348								198*/348	198*/348	88*/128
Alexandros 1/2+1	studio	3	60**	98*/198	128*/298	168*/388	218*/528	238*/578	258*/648	278*/698	278*/698	268*/668	228*/548	158*/378	158*/378	78*/148
Alexandros 1/2+2	studio	4	60**	88*/228	118*/328	148*/428	188*/578	198*/628	218*/698	228*/748	228*/748	218*/718	188*/598	138*/398	138*/398	68*/178
Alexandros 1/4	apartman	4	60**	98*/298	128*/398	178*/528	218*/698	238*/798	258*/848	268*/898	268*/898	258*/868	218*/698	148*/478	148*/478	78*/198
Alexandros 1/5	apartman	5	60**	98*/328	128*/428	158*/558	188*/748	208*/848	218*/898	228*/948	228*/948	218*/918	188*/748	138*/498	138*/498	68*/228

Anna Studios - Sakis III

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-25.05	25.05-04.06	04.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			15 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Anna 1/2	studio	2	75**	88*/158	138*/238	218*/348	278*/478	308*/528	338*/598	368*/648	368*/648	348*/618	288*/498	198*/348	178*/298	108*/178
Anna 1/2+1	studio	3	70**	88*/178	128*/268	168*/388	218*/528	238*/578	258*/648	278*/698	278*/698	268*/668	228*/548	158*/378	138*/328	98*/198
Anna 1/4	family	4	70**	88*/298	138*/398	218*/698	268*/898	288*/988	318*/1088	328*/1148	328*/1148	318*/1088	278*/948	198*/648	178*/548	98*/298

Basil (Blue Sea)

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noći			10 noći	12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Basil 1/2	studio	2	65**	98*/178	148*/268	228*/398	258*/448	278*/478	298*/498	318*/548	318*/548	318*/548	268*/448	228*/398	168*/298	108*/178
Basil 1/2	studio BM	2	65**	118*/228	168*/298	248*/448	278*/498	298*/528	318*/548	348*/598	348*/598	348*/598	298*/498	248*/448	188*/348	118*/198
Basil 1/2	app BM	2	70**	128*/278											238*/398	128*/228
Basil 1/3	studio	3	60**	98*/228	148*/298	188*/448	198*/498	218*/528	228*/548	248*/598	248*/598	248*/598	208*/498	178*/448	148*/348	98*/198
Basil 1/3	studio BM	3	60**	118*/278	158*/348	198*/498	218*/548	228*/578	248*/598	258*/648	258*/648	258*/648	228*/548	198*/498	168*/398	108*/228
Basil 1/3	app BM	3	65**	128*/298	178*/398	218*/548							208*/548	178*/448	118*/248	
Basil 1/4	studio	4	55**	98*/278	128*/348	168*/498	178*/548	188*/578	188*/598	198*/648	198*/648	198*/648	178*/548	158*/498	138*/398	78*/228
Basil 1/4	apartman	4	60**	118*/328	148*/398	188*/598	198*/648	228*/728	238*/778	248*/848	248*/848	248*/848	228*/728	168*/548	148*/448	88*/248
Basil 1/4	app BM	4	65**	128*/398	158*/448	198*/648	218*/698	238*/778	258*/848	268*/898	268*/898	268*/898	248*/798	178*/598	158*/498	98*/298

Duvas

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	20.05-03.06	22.05-03.06	03.06-15.06	15.06-27.06	27.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-30.08	30.08-11.09	11.09-23.09	23.09-03.10
broj noćenja			14 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći
Duvas 1/2	studio	2	98*/178	88*/148	148*/248	188*/348	288*/498	278*/478	298*/528	328*/568	328*/568	328*/568	198*/368	168*/298	70**
Duvas 1/2	apartman	2	108*/198	98*/178	168*/298									188*/348	75**
Duvas 1/2+1	studio	3	88*/198	78*/178	128*/278	168*/398	228*/548	218*/528	228*/578	248*/618	248*/618	248*/618	168*/398	158*/348	65**
Duvas 1/3	studio	3	98*/228	88*/198	148*/328	178*/428	248*/628	238*/578	248*/628	258*/648	258*/648	258*/648	198*/468	168*/378	65**
Duvas 1/3	apartman	3	108*/248	98*/228	158*/358	198*/498	288*/738	268*/668	288*/738	298*/798	298*/798	298*/798	208*/498	178*/398	70**
Duvas 1/3+1	studio	4	88*/248	78*/228	128*/358	158*/468	198*/648	188*/598	208*/648	208*/668	208*/668	208*/668	168*/498	138*/398	65**
Duvas 1/4	apartman	4	98*/278	88*/248	138*/398	178*/548	238*/798	228*/748	238*/798	258*/848	258*/848	258*/848	188*/568	148*/428	70**
Duvas 1/4+1	apartman	5	88*/298	78*/278	128*/428	158*/578	208*/828	198*/778	208*/828	218*/878	218*/878	218*/878	158*/598	128*/448	65**

Duvas

Period	Tip smeštaja	Max br osoba	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noći			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	9 noći
Duvas 1/2	studio	2	88*/148	148*/248	178*/328	258*/428	278*/478	298*/528	328*/568	328*/568	328*/568	278*/468	188*/328	168*/298	65**
Duvas 1/2	apartman	2	98*/178	168*/298									188*/348		70**
Duvas 1/2+1	studio	3	78*/178	128*/278	158*/368	198*/478	218*/528	228*/578	248*/618	248*/618	248*/618	218*/518	158*/368	158*/348	60**
Duvas 1/3	apartman	3	98*/228	158*/358	188*/468	268*/648	278*/688	288*/738	318*/798	318*/798	318*/798	268*/648	178*/428	178*/398	65**
Duvas 1/2+2	apartman	4	88*/248	138*/398	158*/498	208*/658	218*/698	228*/748	248*/818	248*/818	248*/818	208*/668	158*/448	148*/428	65**
Duvas 1/4	apartman	4	88*/248	138*/398	168*/528	218*/678	228*/718	238*/768	258*/848	258*/848	258*/848	218*/698	158*/468	148*/428	65**
Duvas 1/4+1	apartman	5	78*/278	128*/428	148*/558	178*/698	188*/748	198*/798	218*/878	218*/878	218*/878	188*/728	138*/498	128*/448	60**

Kastro



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Kastro 1/2	studio 7a,8a	2	198*/348	268*/448	308*/528	328*/578	358*/628	358*/628	358*/628	308*/528	228*/378	198*/338	178*/298
Kastro 1/2	studio BM	2	218*/378	288*/498	328*/578						258*/428	218*/368	198*/338
Kastro 1/2	studio DM	2	238*/398	318*/548	358*/628						278*/478	238*/398	218*/368
Kastro 1/2+1	studio 7a,8a	3	168*/378	208*/498	238*/578	248*/628	268*/678	268*/678	268*/678	238*/578	188*/428	168*/368	148*/338
Kastro 1/3	studio BM	3	178*/398	228*/548	248*/628	268*/678	288*/748	288*/748	288*/748	258*/648	208*/498	178*/398	158*/368
Kastro 1/3	studio DM	3	188*/428	238*/598	268*/678	288*/728	308*/798	308*/798	308*/798	278*/698	228*/548	188*/428	168*/398
Kastro 1/3	apartman BM	3	198*/448	248*/628							238*/598	198*/458	178*/428
Kastro 1/3	apartman DM	3	208*/478	268*/668							258*/648	208*/478	188*/448
Kastro 1/4	apartman BM	4	158*/478	208*/668	228*/748	258*/848	268*/898	268*/898	268*/898	238*/798	208*/648	158*/478	148*/448
Kastro 1/4	apartman DM	4	168*/498	218*/698	238*/798	268*/898	278*/948	278*/948	278*/948	258*/848	218*/698	168*/498	158*/468

Fay - Sakis I



Period	Tip smeštaj	Max broj osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-15.06	15.06-27.06	27.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-30.08	30.08-11.09	11.09-23.09	23.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći
Fay 1/2	studio	2	65**	98*/178	168*/298	218*/398	348*/618	338*/598	378*/668	378*/668	378*/668	378*/668	228*/398	198*/348	98*/148
Fay 1/2+1	studio	3	60**	88*/198	148*/328	178*/428	258*/648	248*/628	278*/698	278*/698	278*/698	278*/698	178*/428	148*/378	88*/168
Fay 1/3	studio	3	65**	98*/228	158*/358	188*/458	268*/678	258*/658	288*/728	288*/728	288*/728	288*/728	188*/448	158*/398	98*/198

Fay - Sakis I

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noći			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	9 noći
Fay 1/2	studio	2	65**	98*/178	158*/268	218*/358	288*/498	318*/548	348*/618	378*/668	378*/668	358*/638	298*/518	198*/348	198*/348	88*/128
Fay 1/2+1	studio	3	60**	98*/198	128*/298	168*/388	218*/528	238*/578	258*/648	278*/698	278*/698	268*/668	228*/548	158*/378	158*/378	78*/148

Sitonija – Toroni

Flora

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Flora 1/2	studio	2	60**	75**	95**	198*/348	238*/398	268*/448	288*/498	318*/548	318*/548	318*/548	268*/448	208*/328	178*/268	100**	70**
Flora 1/3	studio	3	55**	70**	90**	168*/368	188*/448	208*/498	228*/548	238*/598	238*/598	238*/598	208*/498	158*/358	138*/298	95**	65**
Flora 1/3	apartman	3	60**	75**	95**	188*/418	218*/518	228*/568	258*/648	278*/698	278*/698	278*/698	238*/598	188*/428	158*/348	105**	70**
Flora 1/4	apartman	4	60**	75**	95**	148*/448	178*/548	188*/598	208*/678	228*/728	228*/728	228*/728	198*/628	158*/458	138*/378	105**	70**

Flower

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-15.06	15.06-27.06	27.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-30.08	30.08-11.09	11.09-23.09	23.09-03.10
broj noćenja			12 ..	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći
Flower 1/2	apartman	2		128*/248	198*/378								188*/348	108*/198	
Flower 1/3	apartman	3		118*/278	168*/398	198*/548							198*/498	178*/378	98*/228
Flower 1/4	apartman	4		108*/298	158*/448	178*/598	878	848	898	898	898	898	168*/528	158*/398	88*/248

Flower bungalovi

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-15.06	15.06-27.06	27.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-30.08	30.08-11.09	11.09-23.09	23.09-03.10
broj noćenja			12 ..	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći
Flower 1/2	bungalov	2		98*/178	158*/298	238*/428							198*/378	158*/278	108*/178
Flower 1/3	bungalov	3		98*/228	148*/328	198*/468	678	648	698	698	698	698	178*/398	148*/298	98*/188
Flower 1/4	bungalov	4		98*/248	138*/348	168*/498	728	698	748	748	748	748	168*/428	138*/328	88*/198

Olga

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Olga 1/2	studio	2	178*/328	228*/398							208*/348	158*/248	88*/148	
Olga 1/2+1	studio	3	168*/358	178*/428	208*/498	228*/568	238*/598	248*/628	248*/628	248*/628	218*/528	168*/378	128*/278	78*/168
Olga 1/3	app/dpx	3	198*/498											98*/228
Olga 1/2+2	studio	4	138*/398	158*/468	178*/548	198*/618	208*/648	218*/678	218*/678	218*/678	188*/578	138*/398	118*/298	68*/178
Olga 1/4	app DM	4	158*/498	188*/598	218*/698	238*/798	248*/828	258*/848	258*/848	258*/848	198*/648	158*/468	128*/338	88*/248
Olga 1/4	duplex DM	4	168*/528	198*/628	228*/748	248*/848	258*/878	268*/898	268*/898	268*/898	218*/698	168*/498	138*/378	98*/288
Olga 1/5	duplex DM	5	148*/548	168*/648	198*/798	218*/898	228*/928	238*/948	238*/948	238*/948	188*/748	148*/528	118*/398	88*/298

Olga bungalovi

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	01.06-15.06	15.06-27.06	27.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-30.08	30.08-11.09	11.09-23.09	23.09-03.10
broj noćenja			14 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći
Olga 1/2	bungalov	2	228*/398	248*/448							258*/428	198*/328	98*/168
Olga 1/3	bungalov	3	188*/448	198*/498							198*/478	168*/368	88*/188
Olga 1/4	bungalov	4	158*/498	178*/548	218*/698	208*/678	228*/728	228*/728	228*/728	228*/728	168*/528	138*/398	78*/198

Twins 

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-25.05	25.05-04.06	04.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			15 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	9 noći
Twins 1/2	studio	2	95**	105**	130**	228*/368							318*/548	238*/398	155**	80**
Twins 1/2	studio DM	2	100**	110**	140**	238*/398							338*/598	258*/428	165**	85**
Twins 1/3	studio+gal	3	90**	100**	120**	178*/398	228*/548	238*/598	268*/678	288*/728	288*/728	288*/728	238*/598	188*/428	145**	75**
Twins 1/2+1	studio DM	3	95**	105**	125**	188*/428	238*/598	258*/648	288*/728	298*/778	298*/778	298*/778	258*/648	198*/458	155**	80**
Twins 1/4	studio+gal	4	90**	100**	120**	148*/428	188*/598	198*/648	228*/728	238*/778	238*/778	238*/778	198*/648	158*/458	145**	75**
Twins 1/2+2	studio DM	4	95**	105**	125**	158*/458	198*/648	218*/698	238*/778	248*/828	248*/828	248*/828	218*/698	168*/498	155**	80**

NAPOMENA: Cena sa "zvezdicom" * predstavlja cenu paket aranžmana (smeštaj+prevoz) po osobi.

Cena bez * predstavlja cenu najma smeštaja za navedeni broj osoba.

Alexandra



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći
Alexandra 1/2	studio	2	98*/128	168*/298	228*/398	258*/448	318*/548	368*/648	388*/698	388*/698	388*/698	338*/598	288*/498	168*/298	98*/128
Alexandra 1/3	studio	3	88*/148	148*/328	188*/448	198*/498	238*/598	278*/698	288*/748	288*/748	288*/748	258*/648	228*/548	148*/328	88*/148
Alexandra 1/4	studio	4	78*/178	128*/348	158*/498	178*/548	198*/648	228*/748	238*/798	238*/798	238*/798	218*/698	188*/598	128*/348	78*/178
Alexandra 1/2	apartman	2	128*/198	238*/398	298*/548									238*/398	128*/198
Alexandra 1/3	apartman	3	118*/228	178*/428	228*/568									178*/428	118*/228
Alexandra 1/4	apartman	4	108*/248	148*/448	188*/598	198*/648	238*/768	258*/868	268*/918	268*/918	268*/918	248*/828	218*/698	148*/448	108*/248
Alexandra 1/5	app+gal	5	98*/278	138*/478	168*/628	178*/678	198*/798	218*/898	238*/958	238*/958	238*/958	218*/858	188*/728	138*/478	98*/278
Alexandra 1/6	app+gal	6	88*/298	118*/498	148*/648	158*/698	178*/828	198*/928	208*/988	208*/988	208*/988	188*/888	168*/758	118*/498	88*/298

Finikas Garden



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10	
broj noćenja			12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći	
Finikas garden 1/2	studio+gal	2	198*/368	268*/468									288*/498	198*/348	108*/198
Finikas garden 1/3	studio+gal	3	168*/398	208*/498	258*/668	288*/748	328*/848	338*/898	338*/898	338*/898	308*/798	218*/528	158*/368	98*/228	
Finikas garden 1/4	studio+gal	4	148*/428	168*/528	218*/698	238*/798	268*/898	278*/948	278*/948	278*/948	258*/848	178*/548	138*/398	88*/248	
Finikas garden 1/2	apartman	2	248*/428	298*/528									318*/548	228*/398	118*/248
Finikas garden 1/3	apartman	3	188*/448	228*/558									238*/578	178*/428	118*/278
Finikas garden 1/4	apartman	4	168*/478	188*/588	228*/748	268*/898	288*/998	308*/1048	308*/1048	308*/1048	268*/898	188*/598	148*/448	98*/298	

Finikas Garden

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10	
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	
Finikas gard. 1/2	studio+gal	2	178*/298	238*/398									318*/568	228*/398	118*/228
Finikas gard. 1/3	studio+gal	3	148*/328	178*/428	228*/568	278*/698	308*/798	338*/898	338*/898	338*/898	308*/798	238*/598	178*/428	108*/248	
Finikas gard. 1/4	studio+gal	4	128*/358	158*/458	188*/598	228*/748	258*/848	278*/948	278*/948	278*/948	258*/848	198*/628	148*/448	98*/278	
Finikas gard. 1/2	apartman	2	198*/358	268*/458									348*/628	258*/448	128*/278
Finikas gard. 1/3	apartman	3	168*/378	198*/478									258*/668	198*/468	118*/298
Finikas gard. 1/4	apartman	4	138*/398	168*/498	218*/698	258*/848	278*/948	308*/1048	308*/1048	308*/1048	278*/948	218*/698	158*/498	108*/328	

Finikas Garden Mezonete



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10	
broj noćenja			12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći	
Finikas garden 1/3	mezoneta	3	188*/448	228*/558									238*/578	178*/428	118*/278
Finikas garden 1/4	mezoneta	4	158*/478	188*/598									198*/628	158*/458	108*/298
Finikas garden 1/5	mezoneta	5	148*/498	168*/648	208*/828	228*/938	248*/1038	258*/1098	258*/1098	258*/1098	228*/948	178*/668	138*/498	98*/328	
Finikas garden 1/6	mezoneta	6	128*/528	158*/698	178*/848	208*/988	228*/1088	238*/1148	238*/1148	238*/1148	208*/998	158*/698	128*/528	88*/348	

Edelweiss



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	22.05-03.06	03.06-15.06	15.06-27.06	27.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-30.08	30.08-11.09	11.09-23.09	23.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći
Edelweiss 1/2	studio	2	108*/198	188*/328	238*/428	338*/598	318*/548	338*/598	358*/648	358*/648	358*/648	238*/428	188*/328	98*/128
Edelweiss 1/3	studio	3	108*/248	158*/358	188*/458	258*/648	238*/598	258*/648	268*/698	268*/698	268*/698	188*/458	158*/358	98*/158
Edelweiss 1/2	apartman	2	128*/248	198*/388	288*/488								198*/388	108*/198
Edelweiss 1/2+1	apartman	3	118*/278	178*/418	218*/548							218*/548	178*/418	108*/228
Edelweiss 1/2+2	apartman	4	108*/298	158*/448	188*/598	238*/798	228*/748	238*/798	248*/848	248*/848	248*/848	188*/598	158*/448	88*/248

Porto Nikiti



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	30.05-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			14 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Porto Nikiti 1/2	studio	2	228*/398	228*/398	318*/548	378*/678	428*/778	478*/878	478*/878	478*/878	418*/758	298*/548	228*/398	158*/298
Porto Nikiti 1/2+1	studio	3	188*/448	188*/448	238*/598	278*/698	308*/798	338*/898	338*/898	338*/898	298*/778	228*/578	188*/448	148*/328
Porto Nikiti 1/3	apartman	3	198*/498	198*/498	288*/748							288*/738	198*/498	158*/368
Porto Nikiti 1/4	apartman	4	178*/548	178*/548	238*/798	268*/898	288*/998	318*/1098	318*/1098	318*/1098	288*/978	238*/778	168*/548	138*/398

Stefania



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-05.07	05.07-15.07	15.07-25.07	25.07-04.08	04.08-14.08	14.08-24.08	24.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Stefania 1/2	studio	2	118*/228	188*/348	278*/478	598	728	828	888	888	888	598	268*/448	198*/328	108*/228
Stefania 1/3	studio	3	108*/248	158*/368	218*/528	648	758	858	918	918	918	628	198*/478	158*/348	98*/248
Stefania 1/4	studio	4	98*/278	138*/398	188*/578	688	788	888	948	948	948	648	158*/498	138*/378	88*/278
Stefania 1/2	apartman	2	128*/278	218*/398	328*/598							698	318*/548	228*/398	118*/298
Stefania 1/3	apartman	3	118*/298	178*/428	258*/648	738	838	938	988	988	988	728	228*/568	178*/428	108*/328
Stefania 1/4	apartman	4	108*/328	148*/448	218*/698	788	888	988	1048	1048	1048	748	188*/598	148*/448	98*/348

Stefania

Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Stefania 1/2	studio	2	108*/198	168*/298	228*/378	318*/548	388*/688	438*/788	488*/888	488*/888	488*/888	338*/598	258*/428	198*/328	168*/248	98*/178
Stefania 1/3	studio	3	98*/228	148*/328	178*/428	238*/598	278*/718	308*/818	348*/918	348*/918	348*/918	248*/628	188*/448	158*/348	128*/278	88*/198
Stefania 1/4	studio	4	88*/248	128*/348	158*/478	198*/648	228*/748	248*/848	278*/948	278*/948	278*/948	198*/648	148*/478	138*/378	118*/298	78*/228
Stefania 1/2	apartman	2	118*/248	188*/348	288*/498							388*/698	298*/528	228*/398	178*/298	108*/228
Stefania 1/3	apartman	3	108*/278	158*/378	218*/548	268*/698	298*/798	338*/888	368*/988	368*/988	368*/988	278*/728	218*/558	178*/428	138*/328	98*/248
Stefania 1/4	apartman	4	98*/298	128*/398	188*/598	228*/748	248*/848	278*/948	298*/1048	298*/1048	298*/1048	228*/748	178*/578	148*/448	128*/348	88*/278

Utopia

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Utopia 1/2	studio+galerija	2	198*/338	248*/438	298*/538						358*/638	288*/498	198*/348	108*/198
Utopia 1/3	studio+galerija	3	158*/368	198*/468	228*/568	258*/668	298*/768	318*/818	318*/818	318*/818	258*/668	218*/528	158*/368	98*/228
Utopia 1/4	studio+galerija	4	138*/398	168*/498	188*/598	218*/698	238*/798	248*/848	248*/848	248*/848	218*/698	178*/548	138*/398	88*/248
Utopia 1/2	apartman	2	228*/398	288*/498								318*/548	228*/398	118*/248
Utopia 1/3	apartman	3	178*/428	218*/528								238*/578	178*/428	108*/278
Utopia 1/4	apartman	4	148*/448	178*/558	218*/698	238*/798	268*/898	278*/948	278*/948	278*/948	238*/798	188*/598	148*/448	98*/298

KASTRI BEACH - OKOLINA NIKITIJA

Pomme de la mer

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	19.05-31.05	31.05-12.06	12.06-24.06	24.06-06.07	06.07-16.07	16.07-26.07	26.07-05.08	05.08-15.08	15.08-25.08	25.08-04.09	04.09-14.09	14.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći
Pomme de la mer 1/2	app/mzt	2	228	298	448								398	298	178
Pomme de la mer 1/3	app/mzt	3	248	328	468	688	748	798	868	868	818	568	428	328	198
Pomme de la mer 1/4	apartman	4	278	358	498	718	778	828	898	898	848	598	448	348	218
Pomme de la mer 1/5	app/mzt	5	298	398	568	768	848	898	948	948	898	668	518	378	238
Pomme de la mer 1/6	mzt	6	328	428	598	798	878	928	988	988	948	698	548	398	258

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	19.05-29.05	29.05-08.06	08.06-18.06	18.06-28.06	28.06-08.07	08.07-18.07	18.07-28.07	28.07-07.08	07.08-17.08	17.08-29.08	29.08-10.09	10.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	11 noći
Pomme de la mer 1/2	app/mzt	2	198	248	348	488							558	398	198
Pomme de la mer 1/3	app/mzt	3	228	268	368	518	618	788	868	868	868	868	588	428	228
Pomme de la mer 1/4	apartman	4	248	298	398	548	648	818	898	898	898	898	618	448	248
Pomme de la mer 1/5	app/mzt	5	278	328	448	598	698	868	948	948	948	948	668	478	278
Pomme de la mer 1/6	mzt	6	298	348	498	628	728	898	988	988	988	988	698	498	298

Sitonija – Metamorfozis

NAPOMENA: Cena sa "zvezdicom" * predstavlja cenu paket aranžmana (smeštaj+prevoz) po osobi.
Cena bez * predstavlja cenu najma smeštaja za navedeni broj osoba.

Apartmani Metamorfozis



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	21.05-28.05	28.05-04.06	21.05-04.06	04.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-02.10	
broj noćenja			7 noći	7 noći	14 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	
Metamorfozis 1/2	duplex	2	78*/138	98*/178	138*/278	188*/268										178*/268	98*/188	
Metamorfozis 1/3	duplex	3	78*/158	88*/238	108*/328	138*/298	178*/428									178*/398	158*/298	88*/218
Metamorfozis 1/4	duplex	4	68*/168	78*/278	98*/368	128*/328	148*/448	588	668	768	838	838	838	638	148*/438	128*/338	78*/248	
Metamorfozis 1/5	duplex	5	58*/198	68*/298	88*/398	108*/348	138*/478	618	698	798	868	868	868	668	138*/468	118*/368	68*/278	
Metamorfozis 1/6	duplex	6	48*/228	58*/328	78*/428	98*/368	128*/498	648	728	828	898	898	898	698	128*/498	108*/398	58*/298	

Apartmani Sigo



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-15.06	15.06-27.06	27.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-30.08	30.08-11.09	11.09-23.09	23.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći
Sigo App. 1/2	app/dpx	2	88*/148	98*/188	138*/268	228*/388								198*/348	108*/178
Sigo App. 1/3	app/dpx	3	88*/178	98*/228	128*/298	188*/438	278*/718	268*/668	278*/718	278*/718	278*/718	278*/718	198*/498	158*/378	98*/198
Sigo App. 1/4	apartman	4	78*/208	88*/258	118*/348	158*/458	228*/748	208*/698	228*/748	228*/748	228*/748	228*/748	178*/548	148*/428	88*/238
Sigo App. 1/4	duplex	4	88*/238	98*/278	138*/378	158*/478	238*/798	228*/748	238*/798	238*/798	238*/798	238*/798	188*/578	158*/458	98*/248
Sigo App. 1/4+1	duplex	5	78*/248	88*/298	118*/398	138*/498	208*/848	198*/798	208*/848	208*/848	208*/848	208*/848	158*/598	138*/488	88*/268

Blue Stratos



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći
Blue Stratos 1/2	apartman	2	138*/238	178*/338	248*/428	278*/478	308*/528	328*/578	338*/598	338*/598	338*/598	288*/498	238*/398	178*/328
Blue Stratos 1/3	apartman	3	128*/268	158*/368	198*/498	228*/578	248*/628	268*/678	278*/698	278*/698	278*/698	238*/598	198*/498	168*/378
Blue Stratos 1/4	apartman	4	108*/298	138*/398	188*/598	208*/678	218*/728	228*/778	238*/798	238*/798	238*/798	218*/698	188*/598	148*/428

Reveka



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-07.09	07.09-17.09	17.09-03.10		
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	16 noći		
Reveka 1/2	studio	2	88*/128	108*/188	138*/248	178*/298	238*/398	258*/448	288*/498	298*/528	298*/528	258*/448	228*/378	178*/278	108*/188	148*/288	
Reveka 1/2	duplex	2	98*/148	128*/228	148*/298									188*/328	118*/218	158*/318	
Reveka 1/3	studio	3	88*/148	98*/228	128*/298	158*/348	188*/448	198*/498	218*/548	228*/578	228*/578	198*/498	178*/408	148*/328	98*/218	138*/318	
Reveka 1/3	duplex	3	98*/178	108*/248	138*/328									188*/448	158*/358	108*/248	148*/348
Reveka 1/4	duplex	4	88*/198	98*/278	128*/348	148*/448	198*/648	218*/698	228*/748	238*/798	238*/798	218*/698	168*/498	138*/378	98*/278	138*/378	
Reveka 1/5	duplex	5	78*/228	88*/298	118*/378	138*/498	178*/698	188*/748	198*/798	208*/848	208*/848	188*/748	148*/548	118*/398	88*/298	118*/398	

Reveka

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	20.05-04.06	25.05-04.06	04.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			15 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Reveka 1/2	studio	2	128*/218	98*/168	128*/218	168*/268	218*/348	248*/428	288*/498	298*/528	298*/528	298*/528	238*/398	218*/338	148*/248	98*/168
Reveka 1/2	duplex	2	138*/238	118*/198	138*/258										158*/278	108*/198
Reveka 1/3	studio	3	118*/238	88*/198	118*/258	148*/318	168*/398	198*/478	218*/548	228*/578	228*/578	228*/578	188*/448	158*/368	128*/278	88*/198
Reveka 1/3	duplex	3	128*/258	98*/228	128*/288							198*/498	168*/398	138*/298	98*/228	
Reveka 1/4	studio	4	108*/258	78*/228	108*/288	128*/348	148*/448	168*/528	188*/598	198*/628	198*/628	198*/628	168*/498	138*/398	108*/298	78*/228
Reveka 1/4	duplex	4	118*/278	88*/248	118*/318	138*/398	188*/598	208*/668	228*/748	238*/798	238*/798	238*/798	178*/548	148*/428	118*/328	88*/248
Reveka 1/5	duplex	5	98*/298	78*/278	108*/348	128*/448	168*/648	178*/718	198*/798	208*/848	208*/848	208*/848	158*/598	128*/458	108*/348	78*/278

Vangelis



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-15.06	15.06-27.06	27.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-30.08	30.08-11.09	11.09-23.09	23.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći
Vangelis 1/2	studio NP	2	65**	98*/178	148*/288	198*/368	288*/498	278*/478	308*/528	328*/578	328*/578	328*/578	228*/398	158*/298	80**
Vangelis 1/2	app NP	2	70**	118*/198	188*/328							258*/448	188*/338	85**	
Vangelis 1/2	apartman	2	75**	138*/228	198*/348	238*/448						278*/478	198*/368	90**	
Vangelis 1/3	app NP	3	65**	108*/228	148*/348	188*/448	258*/648	238*/598	258*/678	288*/748	288*/748	288*/748	198*/478	158*/368	80**
Vangelis 1/3	apartman	3	70**	128*/248	158*/398	198*/498	268*/698	258*/648	278*/728	308*/798	308*/798	308*/798	218*/528	168*/398	85**
Vangelis 1/4	appNP/manji	4	65**	98*/248	138*/398	168*/498	218*/698	198*/648	218*/728	238*/798	238*/798	238*/798	168*/528	138*/398	80**
Vangelis 1/4	apartman	4	70**	108*/278	148*/428	188*/598	238*/798	228*/758	248*/828	258*/888	258*/888	258*/888	178*/578	148*/428	85**
Vangelis 1/4	mez-duplex	4	70**	118*/298	158*/458	198*/648	248*/838					188*/598	158*/458	90**	
Vangelis 1/5	mez-duplex	5	65**	108*/328	138*/478	178*/678	218*/868	208*/828	218*/898	228*/948	228*/948	228*/948	168*/628	138*/478	85**
Vangelis 1/6	mez-duplex	6	60**	98*/348	118*/498	158*/698	188*/898	178*/868	198*/948	208*/988	208*/988	208*/988	148*/648	118*/498	85**

Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	10.05-22.05	22.05-03.06	03.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-24.09	24.09-03.10
broj noćenja			12 noći	12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	9 noći	
Vangelis 1/2	app NP BT	2	65**	98*/178	138*/268	188*/328	238*/398	278*/478	308*/528	328*/578	328*/578	328*/578	278*/478	208*/348	158*/298	75**
Vangelis 1/2	app NP	2	70**	118*/198	178*/298									188*/338	80**	
Vangelis 1/2	apartman	2	75**	138*/228	188*/328	228*/398								198*/368	85**	
Vangelis 1/3	app NP BT	3	60**	88*/208	128*/298	158*/348	178*/428	198*/498	218*/548	238*/598	238*/598	238*/598	198*/478	158*/348	148*/328	70**
Vangelis 1/3	app NP	3	65**	108*/228	138*/318	168*/398	198*/498	238*/598	258*/678	288*/748	288*/748	288*/748	238*/598	168*/398	158*/368	75**
Vangelis 1/3	apartman	3	70**	128*/248	148*/368	188*/448	218*/548	258*/648	278*/728	308*/798	308*/798	308*/798	258*/648	188*/448	168*/398	80**
Vangelis 1/4	app NP BT	4	60**	78*/228	118*/328	138*/378	158*/448	168*/528	178*/578	198*/628	198*/628	198*/628	168*/498	128*/378	118*/348	65**
Vangelis 1/4	appNP/manji	4	65**	98*/248	128*/358	158*/448	178*/558	198*/658	218*/728	238*/798	238*/798	238*/798	198*/648	148*/448	138*/398	75**
Vangelis 1/4	apartman	4	70**	108*/278	138*/388	168*/528	208*/658	228*/758	248*/828	258*/888	258*/888	258*/888	228*/748	158*/498	148*/428	80**
Vangelis 1/4	mez-duplex	4	70**	118*/298	148*/408	178*/558						238*/778	168*/538	158*/458	85**	
Vangelis 1/5	mez-duplex	5	65**	108*/328	128*/428	158*/578	188*/738	208*/838	218*/898	228*/948	228*/948	228*/948	198*/798	148*/558	138*/478	80**
Vangelis 1/6	mez-duplex	6	60**	98*/348	108*/448	138*/598	168*/758	188*/858	198*/948	208*/988	208*/988	208*/988	178*/828	138*/578	118*/498	80**

Sitonija — Gerakini, Psakoudia, Sykia, Vurvuru

NAPOMENA: Cena sa "zvezdicom" * predstavlja cenu paket aranžmana (smeštaj+prevoz) po osobi.
Cena bez * predstavlja cenu najma smeštaja za navedeni broj osoba.

GERAKINI

Christos



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	01.06-13.06	13.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-23.09	23.09-03.10
broj noćenja			12 noći	11 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći	10 noći
Christos 1/3	duplex	3	188*/448										158*/348	98*/238
Christos 1/4	duplex	4	158*/488	188*/588								178*/548	138*/368	88*/268
Christos 1/5	duplex	5	138*/518	168*/618	188*/718	198*/818	218*/898	228*/958	228*/958	228*/958	198*/768	158*/568	128*/418	98*/298
Christos 1/5+1	duplex	6	128*/548	148*/648	168*/748	178*/848	198*/928	198*/988	198*/988	198*/988	168*/798	138*/598	118*/448	98*/328

PSAKOUDIA

Alexandra



Period	Tip smeštaja	Max br. osoba	25.05-04.06	04.06-14.06	14.06-24.06	24.06-04.07	04.07-14.07	14.07-24.07	24.07-03.08	03.08-13.08	13.08-23.08	23.08-02.09	02.09-12.09	12.09-22.09	22.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	11 noći
Alexandra 1/2	studio DM	2	118*/228	168*/298	218*/398									178*/298	118*/198
Alexandra 1/3	studio DM	3	108*/248	148*/328	188*/448	218*/548						238*/598	178*/448	148*/348	118*/228
Alexandra 1/4	studio DM	4	98*/278	128*/348	158*/498	188*/598	198*/648	218*/698	228*/748	228*/748	228*/748	198*/648	158*/498	138*/398	108*/248
Alexandra 1/2	app DM	2	128*/248	188*/348											128*/248
Alexandra 1/3	app DM	3	118*/278	168*/378	198*/548									178*/448	128*/278
Alexandra 1/2+2	app DM	4	108*/298	138*/398	188*/598	218*/698	228*/748	238*/798	248*/848	248*/848	248*/848	228*/748	188*/598	148*/468	108*/298
Alexandra 1/4	app DM	4	118*/328	148*/428	198*/638	228*/748	238*/798	248*/848	258*/888	258*/888	258*/888	238*/788	198*/638	158*/498	118*/328

Porto Psakoudia



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-06.09	06.09-15.09	15.09-24.09
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	9 noći	9 noći	9 noći
Porto Psakoudia 1/2	studio	2	188*/328	218*/368	258*/448							258*/448	228*/398	198*/348
Porto Psakoudia 1/3	studio	3	158*/368	168*/398	198*/498	238*/598	278*/698	308*/798	328*/848	328*/848	288*/748	208*/498	188*/448	168*/388
Porto Psakoudia 1/2	apartman	2	198*/368	238*/398									248*/448	218*/388
Porto Psakoudia 1/3	apartman	3	168*/398	188*/468	238*/598							238*/598	198*/498	178*/428
Porto Psakoudia 1/4	apartman	4	148*/428	168*/498	198*/648	238*/798	268*/898	288*/998	308*/1078	308*/1078	268*/898	198*/648	178*/548	158*/468

SYKIA - VALTI BEACH

Maria bungalovi



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Maria 1/2	bungalov	2	138*/248	178*/328	258*/438	288*/498	328*/578	368*/648	368*/648	368*/648	368*/648	258*/438	208*/338	118*/198
Maria 1/3	bungalov	3	128*/278	158*/358	198*/468	218*/538	248*/628	278*/698	278*/698	278*/698	278*/698	198*/468	168*/368	108*/228
Maria 1/4	bungalov	4	118*/298	138*/378	168*/498	188*/568	208*/678	228*/748	228*/748	228*/748	228*/748	168*/498	138*/398	98*/248

SYKIA - SYKIA BEACH

Griavas



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	10.05-20.05	20.05-01.06	01.06-13.06	13.06-25.06	25.06-07.07	07.07-19.07	19.07-31.07	31.07-10.08	10.08-20.08	20.08-30.08	30.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	12 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći
Griavas 1/2	studio DM	2	98*/128	108*/178	188*/348	228*/448							238*/398	178*/298	118*/198
Griavas 1/2+1	studio DM	3	98*/168	108*/198	158*/378	188*/498	598	748	798	698	698	598	188*/448	158*/328	108*/228
Griavas 1/2+2	studio DM	4	88*/198	98*/228	138*/398	158*/548	648	798	848	728	728	628	158*/478	128*/358	98*/248
Griavas 1/3	app BM	3	108*/228	118*/248	178*/428	238*/598							198*/498	168*/378	118*/268
Griavas 1/4	app BM	4	98*/248	108*/278	148*/448	218*/648	848	898	948	848	848	748	168*/528	138*/398	108*/288
Griavas 1/4 +1	app BM	5	88*/278	98*/298	138*/478	178*/698	898	948	988	898	898	798	148*/548	128*/428	98*/298

VURVURU

Vasiliadis



Period	Tip smeštaja	Max broj osoba	20.05-30.05	30.05-09.06	09.06-19.06	19.06-29.06	29.06-09.07	09.07-19.07	19.07-29.07	29.07-08.08	08.08-18.08	18.08-28.08	28.08-09.09	09.09-21.09	21.09-03.10
broj noćenja			10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	10 noći	12 noći	12 noći	12 noći
Vasiliadis 1/2	studio	2	128*/198	198*/348	248*/448	348*/598	388*/748						358*/648	198*/348	148*/248
Vasiliadis 1/3	studio	3	118*/228	158*/368	188*/468	258*/648	298*/798	328*/878	358*/948	358*/948	358*/948	328*/848	268*/698	158*/368	128*/268
Vasiliadis 1/3	app	3	128*/258	178*/428											148*/328
Vasiliadis 1/3+1	studio	4	98*/238	138*/398	158*/498	198*/678	248*/828	268*/898	288*/978	288*/978	288*/978	258*/878	218*/728	138*/398	108*/298
Vasiliadis 1/4	studio	4	108*/258	148*/428	168*/528	208*/698	258*/848	278*/928	298*/998	298*/998	298*/998	268*/898	228*/748	148*/428	118*/328
Vasiliadis 1/4	app	4	118*/278	158*/468	188*/598	238*/798	278*/948	298*/1028	318*/1088	318*/1088	318*/1088	278*/968	248*/848	158*/468	128*/368
Vasiliadis 1/4+1	app	5	108*/298	138*/498	168*/628	208*/848	238*/988	258*/1078	268*/1138	268*/1138	268*/1138	238*/998	218*/878	138*/498	118*/398